EECRED

Z:(2000) Ak 31O 2 HI 2 (2100) n S L 23t &:(2110)23tar Mg :(2111)25tar MIAIE: (220) RERIAH (23]

i = pl = Hi imi
Of A oH &t = 7| ES
2B MIE.HIMIE =} ol & o = A 2
2000 [= 29,903,200 & 23,529,717 Al 189,282,614
NB 244,190,538 | 221,736,239 22,454,299 (£ 1.475.007 Im) 0]
2100 [=2 5,008,126 T 2,298,478 Al 74,530, 142]
NEL235H| 81,872,746 76,218,380 5,654,366 [ 36.000 o 0]
2110 [= 4,400,000 < 1,960,000 Al 25,046,818]
2354 31,406,818 30,100,427 1,306,391 [= 0 In) 0]
2111
251 AHS 6,028,414 5,628,414 400,000
200
AR Ofl AF 5,979,232 5,579,232 400,000
220
KERI AL 5,979,232 5,579,232 400,000
307
0I2+0| & 900,000 500,000 400,000
900,000 500,000 400,000 |04 DIZ2FSHALE X
OSHZHEMONLINOI& HAENY
Z & (500,000,000 )-J1 & (300,000,000&) = 200,000
ORI MG AT (HBH)
2 (400,000,000 )-J1 & (200,000,0002 ) = 200,000
2112 [2 4,400,000 < 1,960,000 Al 4,550,807]
OF 5} AHQS 10,910,807 10,310,807 600,000 [2 0 Im) 0]
200 [2 4,400,000 < 1,960,000 Al 4,518,789]
AR Ol & 10,878,789 10,278,789 600,000 [= 0 In) 0]
210 [2 4,400,000 = 1,960,000 Al 2,805,260]
BRAIS 9,165,260 8,565,260 600,000 [ 0 o 0]
401
Al&H 2 8,800,000 8,200,000 600,000
th ol




EECRED

Z:(2000) ARSI OH I 2 (2100) n S L 23| 8 (2110) 234k e Mgt (2112) 2hat Ak HIAIE: (210) 2 = A (23]
ni; = Il & w
Ao A = %
B ELAIE MM = of & o | = oA
8,800,000 8,200,000 600,000 |01 Al&H|
OBH=0ISHY AR ER 2B
27 (8,800,000,0002 )-71 & (8,200,000,0008) = 600,000
[ & & ] [ O] & ] [ & &
(=) 4,400,000 4,100,000 = 300,000
(%) 1,760,000 1,640,000 = 120,000
Al) 2,640,000 2,460,000 = 180,000
2113
S5BAxY 14,467,597 | 14,161,206 306,391
200
AHEL Ol & 14,405,257 | 14,098,866 306,391
220
R A2 14,405,257 | 14,098,866 306,391
401
NPEEEIE 13,405,257 | 13,098,866 306,391
CHl
13,402,252 | 13,098,052 304,200| 01 Al &b
OYANSHET AAT LBALES 304,200
OLEIASIASQ B = 42,900
@O0l 21 EI0H T D & = 93,500
O ASCR H) = 167,800
3,005 814 2,191/ 08 Al&2CHH|




Z:(2000) Ab3IoH 2

Mgt (2113)2at3tas

NIAIEE: (220) KHAIAFY

[etel:&E]

[2&]

i = pl = Hi imi
of &b oM &t = 7| ES
.28 NE AAE < G & s A2
OYADFICIA AIHE LSAIESZ &) ALY
304,200,0002X0.72% = 2,191
2120 [=2 130,000 [ 114,600 Al 13,769,853]
25H0= 14,050,453 13,561,545 488,908 [ 36.000 Im) 0]
2122
SHNE 1,026,330 1,033,630 A7,300
200
A Ol AF 166, 180 173,480 A7,300
220
KERI AL 166, 180 173,480 A7,300
401
A&l e 22,700 30,000 A7,300
th ol
22700 30,000 A7,300(01 Al&H
OZYL TR 0FQSAL HISE s U T A
22X (22,700,000 )-J1 & (30,000,000&) = AT,300
2123 [=2 10,000 [ 52,600 Al 2,389,815]
2o Al 2,488,415 2,004,135 484,280 [ 36.000 Im) 0]
100
2 AHOf A 295,635 285,355 10,280
120
2 A XA Y| 288,885 278,605 10,280
201
Bt A Y| 59,885 49,605 10,280
59,885 49,605 10,280 |01 LEr=2Yy|




EERED

(2000) AF3IJH EHH] ZH:(2100) L E YL 235H] &t (2120)23t0ll= ANIgt:(2123) 22 A A HMIAISt: (120) F A& A H| (23]
i = pl = Hi imi
X B8 NIE. MHIAIE =} of AF oM = A 2
O2008. 2N H RSB HMA T Z=H| 3| 3|0 & 42
70,0002 X528 X235 = 7,280
©2008. RN HPEHSFI A ATIZR ABA2H|(3 QM2 201 S)
3,000,000 X141 = 3,000
200 [= 10,000 [ 52,600 Al 2,094, 180]
A Ol AF 2,192,780 1,718,780 474,000 [ 36.000 Il 0]
220 [=2 0 [ 0 Al 1,571,180]
KERI AL 1,607,180 1,133,180 474,000 [ 36.000 Im) 0]
207
o1 f ety 124,000 0 124,000
124,000 0 124,000 |01 £
©2008. SN HPLSEHSFIUAAL BTt L J|2HE 29
83,000,000 X114l = 83,000
ORI M43 2 HUIMAT 2
41,000,000 X114 = 41,000
307
0I2+0| & 1,372,000 1,022,000 350,000
1,130,000 780,000 350,000 | 04 QI2FSH A =
OM113 SR HBEIAEASH(LASA)
2 (1,130,000,0002 )-J| & (780,000,0002 ) = 350,000
2124
25IAlIA 1,926,321 1,900,943 25,378
100
2 AHOH A 68,730 67,730 1,000




[etel:&E]

Z:(2000) AFSIOH 2] 2 (2100) R I L 23| g:(2120) 280l Mgt (2124) 23t Al & NIAIEE: (120) 2 &= 2] (23]
i = 0 0® W R
o o o = ;) =
BB MY ANE | S o & % B A 2
120
B A=A 68,730 67.730 1,000
201
2er2 3l 68,730 67,730 1,000
68,730 67,730 1,000 01 eS|
O EA AL LT HA 1,000,000& X114 = 1,000
200
NELTS 1,857,591 1,833,213 24,378
220
KEAIAFS 1,857,591 1,833,213 24,378
307
grztold 970,391 946,013 24,378
970,391 946,013 24,378 05 212}9IEt3
O%ES BALABE 2IIIA 4,615
@S ZUARE 46.,146,0002IX10% = 4,615
Ogt=2 Y S 3 A 13,563
@ =& At 1,925,000&X14! = 1,925
oz 4,114,000& X141 = 4,114
@4 2,739,000& X1 = 2,739
ons 4,785,0002IX 14! = 4,785
o%Ed +cB) 4,000




[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] ZH:(2100) L E YL 235H] &t (2120)23t0ll= Mgt (2124)23HAl A MIAIS: (220) XA A (23]
i = pl = Hi imi
ol & oH A = ol =
2B MIE.HIMIE =2 of &b oA = A 2
@22 TAIDIAY] 4,000,000 X14! = 4,000
O I|IE& CCTV & X/l 550,000 X400 = 2,200
2125
NEL et 4,878,277 4,891,727 A13,450
100
2 AHOI| AF 4,850,777 4,864,227 A13,450
120
A A X A 4,846,768 4,860,218 A13,450
301
TN = 4,846,768 4,860,218 A13,450
4,846,768 4,860,218 A13,450 (11 DTl - 258 S BA2
ON=O LY S QERMHA AIRS 2,600
@2 AH2+2(2008H)
2 & (18,000,000 )-J1& (15,400,000 ) = 2,600
oOFAEEEH s
2 H (7,550,000 )-J1 & (14,100,000) = 6,550
O2A=ZS =Xt Ml
2 (5,500,000 )-J & (15,000,000) = 29,500
2130 [=2 478,126 [ 223,878 Al 35,713,471]
S E=F<ENE! 36,415,475 32,556,408 3,859,067 [ 0 Im) 0]
2132 [=2 14,000 [ 50,000 Al 29,014,913]
S A& 29,078,913 25,196, 157 3,882,756 = 0 Im) 0]
200 [=2 14,000 [== 50,000 Al 29,014,913]
AR Ol & 29,078,913 25,196, 157 3,882,756 [2 0 Im) 0]




EECRED

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] ZH:(2100) L E YL 235H] s (2130)HsSEAE Mg (2132)MIS Al MIAIE: (210) 2 AL (23]
ni: = J| = Hl mi
Ol A+ oH A = ol =
X B8 NIE. MHIAIE =2 of & oA s A Z
210 [=2 14,000 [ 50,000 Al 226,900]
BXALY 290,900 250,900 40,000 [= 0 ml 0]
401
Al&H 2 290,900 250,900 40,000
CHyl
290,000 250,000 40,000 |01 Al&d]
OIS ME S AIE & = 40,000
(=) 14,000
(Al) 26,000
O PE(ZOHQIZE) XA 2 AL
A (0)-71&(250,000,00084) = A250,000
[&3 & ] [ D] & ] [= 2
() 0 - 50,000 = 250,000
(Al 0o - 200,000 = 200,000
OXOfQIaI&A 2222 = 250,000
(%) 50,000
(Al 200,000
220
KA AL 28,788,013 24,945,257 3,842,756
401
Al&H 2 20, 105,549 16,262,793 3,842,756
CHyl
20,056,175 16,257,240 3,798,935|01 Al&H]
ODNALISEFS2 HE A248,140
QL AEH2AY| AR (0R)-JI1H (248,140,0002) = A248,140




[etel:&E]

Z:(2000) AFSIOH 2HH] 2H:(2100) WS g (2130) s AH Mg (2132) IS Al & HIAIEE: (220) REMI A (23]
i | 3 im)
Ab OH AF = J| =
&2 8 Mg MAE = ol &b o s A &
ORdNEZ O &A HE 180,000
[ UNF=Rsl 180,000, 000 & X 14! 180,000
OXMAZ0UMYEHEH EEFXE HE 3,867,075
@ = X0 HI 1,200,000&X1,296 m" 1,555,200
@ Al &Y 2,250,000, 0003 X 1A 2,250,000
QL&A S| 2,250,000, 000&X2.75% 61,875
34,425 0 34,425 02 Z2ldl
OXMA=Z0UMEHEH EEFXE HE
2,250,000,000&X1.53% 34,425
14,949 5,553 9,396 |03 Al S CHHI
OXMAZ0UMYERHEH BEEFEXNE HE
2,250,000, 000&X0.36% 8,100
OFRFMEZ OFASEA HE
180,000,000&X0.72% = 1,296
2_133 [= 379,690 = 100,000 Al 2,155,391]
= s E= 2,635,081 2,652,770 A 17,689 =2 0 iml
100
A0l At 174,328 173,328 1,000
120
RPN ESERE ]l 174,328 173,328 1,000




Z:(2000) Ab3IoH 2

Mgt (2133) HAE=SH

MIAIE: (120) 2 & X |

[etel:&E]

[2&]

&b oK &t = ES
X B8 NIE. MHIAIE =2 & o s A Z
301
QB A 6,700 5,700 1,000
2,000 1,000 1,000
ADIEAD
22X (2,000,000 )-21& (1,000,000 ) 1,000
200 [ 100,000 1,981,063]
AL Ol AF 2,460,753 2,479,442 A 18,689 0
220
Kb AES 1,397,873 1,416,562 A 18,689
307
0I2+0| A 1,319,399 1,338,088 A 18,689
1,319,399 1,338,088 A 18,689
222 29Y|
(558,311,000 )-J1 & (577,000,000 ) 18,689
2135
A=A 2,539,679 2,545,679 26,000
100
2 AHOI| A 2,533,079 2,539,079 26,000
120
A AN A 2,533,079 2,539,079 26,000
201
B2 A H 213,040 219,040 26,000
213,040 219,040 26,000
OANEENE SHE 2222 500,000 X4 2,000




EECRED

Z:(2000) Ak 31O 2 HI 2 (2100) n S L 23t &:(2130)MsEAH Mg :(2135) 2SR 2Y MIAIE: (120) 2 & X | (23]

i = pl = Hi imi
Of A oH AF = 9l =
2B MIE.HIMIE =} Ol AF oH = A
OXKMSER IS
23 (23,000,000 )-71& (18,000,000 ) = 5,000
ORESEE =A A2 (B, HLAR)
2% (120,000,000 )-21 A (130,000,000 ) = A10,000
OER HLIAR =A 224
2% (5,000,000 )-J| & (8,000,00084) = A3,000
2200 [=2 9,365,570 T 5,477,633 Al 73,796,693]
SAHUMSS AN A 88,639,896 71,121,484 17,518,412 [= 0 Im) 0]
Hl
2230 [2 9,365,570 T 4,810,485 Al 44,908,276]
BHABH 59,084,331 58,467,408 616,923 [2 0 Im) 0]
2232 [=2 832,500 [ 466,250 Al 848,269]
o PR 2,147,019 1,554,459 592,560 [ 0 o 0]
200 [=2 832,500 [ 466,250 Al 628,310]
AR Ofl AF 1,927,060 1,334,500 592,560 = 0 Im) 0]
210 [=2 832,500 [ 466,250 Al 628,310]
EXRALS 1,927,060 1,334,500 592,560 [2 0 Im) 0]
402
0I2+XHE 0 1,827,060 1,234,500 592,560
&
1,827,060 1,234,500 592,560 |01 DIZHX 28 X
OFAIIAHA B2
22X (1,827,060,0002 )-J1 & (1,234,500,0008) = 592,560
[ & & ] [ J1 & ] [ & 2]
2) 832,500 - 562,500 = 270,000
(%) 416,250 - 281,250 = 135,000
(Al 578,310 - 390,750 = 187,560




Z:(2000) Ab3IoH 2

0
-
=
x
=

&h:(2230) 82

=
-

i

MIgt: (2234) & Azt

NIAIEE: (220) KHAIAFY

[etel:&E]

[2&]

i = pl = Hi imi
of &b oM Ao = 9l =
X B8 NIE. MHIAIE =2 of & oA s A Z
2234 (= 351,000 [ 253,200 Al 33,713,231]
HARR 34,317,431 34,291,280 26,151 [ 0 o 0]
200 [= 351,000 [ 253,200 Al 33,146,505]
AFES Ol AF 33,750,705 33,724,554 26,151 [ 0 o 0]
220
XERI AL 32,719,705 32,693,554 26,151
206
WELE] 495,567 469,416 26,151
OZUN HR2E HE
2 A (495,567,0009 )-J| & (469,416,000 ) = 26,151
2235
W=l 5,940,650 5,942,438 A1,788
100
2 AHOH A 1,737,398 1,732,658 4,740
120
2 AR A Y| 229,949 225,209 4,740
201
Aoty 229,069 225,209 3,860
229,069 225,209 3,860 |01 LEr29Y|
oNsErAdEs 2Y 3,860
QS ESHMEN XsH =X 432, 70024X13] = 433
QEEME2 E4HAAE| 20,20024X33% = 667
OSH2LER T R20LMHE 22
120,00024X2304 = 2,760

1



[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| & (2230) &t 2 HNIgt: (2235) IHE =22 HMIAISt: (120) F A& A H| (23]
i = pl = Hi imi
ol & oH A = ol =
X B8 NIE. MHIAIE =2 Of &F oA s A 2
301
QB A 880 0 880
880 0 880 |12 JIEIE A2
OMEBR2MERA HEAGXT 22T L SAZ 880
@S X 22T 140,00024X2% = 280
Q@ZEHEI X SAE 300,00024X2% = 600
200
AHS Ol AF 4,203,252 4,209,780 16,528
220
KR AL 4,203,252 4,209,780 26,528
401
Al&H 2 89,996 96,524 A6,528
tHyl
89,366 95,894 A6,528|01 Al&H]
OSA22 HIISH2IAIAE AHETE 26t SAS 22 HAAST
16,528
C YNESEE] A (63,472,000 )-J1 & (70,000,000 ) = 16,528
2250 [=2 0 [ 667,148 Al 27,763,048]
=Xz« 28,430, 196 11,528,707 16,901,489 = 0 m 0]
2251 [=2 [= 667,148 Al 24,115,629]
=22 2e] 24,782 777 7,881,288 489 = 0 Il 0]
200 [=2 [ 667,148 Al 23,980,893]
AL Ol AF 24,648,041 7,746,552 489 = 0 Il 0]

12




EECRED

ZH:(2000) AFSIJH EHHI 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| & (2250) s X2 HIgt: (2251) s K222 MIAIE: (210) 2 AL (23]
i = pl = Hi imi
of &b oM AF = 9l =
X B8 NIE. MHIAIE =2 of & oA s A Z
210 [=2 0 [ 667,148 Al 2,305,957]
EXRAIS 2,973,105 2,787,105 186,000 [ 0 Im) 0]
401
NS 2,973,105 2,787,105 186,000
th ol
2,960,800 2,774,800 186,000|01 Al&H]
CEIMEEYS!
2 A (744,000,000 )-J| & (558,000,000 ) = 186,000
[ & & ] [ Dl & ] [ 2]
(Z) 352,148 - 279,000 = 73,148
(Al 391,852 - 279,000 = 112,852
220
KERI AL 21,674,936 4,959,447 16,715,489
401
N 21,597,136 4,881,647 16,715,489
th ol
21,567,289 4,851,800 16,715,489 |01 Al&H
0|Ys 2 AIHXE SXXA 200,000,000 X1A! = 200,000
OZOHTH TAHEAL(Z22AEHS
700,000,000 X14! = 700,000
OAAD2RIZS THOIE XK Y
250,0002/X798. 1m" = 199,525
O A0 2R EXHYH L =AH| 8,560,580
@ = X0l 583,0002IX6,505MX2.0 = 7,584,830




EECRED

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| & (2250) = X2 Mgt (2251) s K22 22 NIAIE: (220) REAIAFS (23]
A oH &t = 7| ES
(2 MIE M A E =2 & o S Z
@ xAHY| 150,000 X6,505m = 975,750
OUSORIOIZ2 XS EX0HY L =A-Y| 7,055,384
@ = X 01l 647,000 X4,886mX2.0 = 6,322,484
@2 X AH| 150,000 X4,886m = 732,900
05422 2NBLTA}
2 & (140,000,000& )21 & (90,000,000&) = 50,000
OZ22AU “SAES B2 L DA
2 (40,000,000 )-21& (90,000,000 ) = A50,000
2300 [2 14,143,303 < 11,691,371 Al 31,156,297]
A3l 2 &H| 58,429,978 59,085,652 655,674 [£2 1,439,007 iml 0]
2310 [=2 601,216 & 2,773,372 Al 10,462,974]
NEIE=PN 14,329,532 13,861,777 467,755 = 491,970 im} 0]
2311 [= 20,000 [ 47,756 Al 2,461,899]
CONERS 2,666,761 2,641,536 25,225 [ 137.106 Im) 0]
200 [2 20,000 [ 47,756 Al 2,046,249]
AR Ol & 2,251,111 2,225,886 25,205 [ 137.106 o 0]
220 [=2 0 [ 0 Al 2,002,568]
KERI AL 2,091,104 2,065,879 25,205 = 88.536 o 0]
307
0I2+0| & 2,068,602 2,043,377 25,225
242 781 217,556 25,205(02 QIZHAAIE X
ODYMAERS 201 22 25,225,000 X10H = 05,225




EECRED

Z:(2000) Ak 31O 2 HI 2h:(2300) AS 2 2] & (2310) A3 S X MIEt: (2312) ZOHQI = X MIAIE: (120) 2 & X | (23]

i = pl = Hi imi
Of A oH &t = J| ES
2B MIE.HIMIE =} Ol AF oH = A
2312 [= 581,216 T 2,725,616 Al 8,001,075]
ZOf ol £ X 11,662,771 11,220,241 442,530 = 354,864 Im) 0]
100
2 AHOf AF 407,624 408,433 809
120
A AR A 407,624 408,433 809
201
et Ay 34,519 33,328 1,191
34,519 33,328 1,191/01 Leredy|
OMUT M HI|OHM 2| HeHa22
397,000 X328 = 1,191
301
SIS PN 74,940 80,940 26,000
68,940 74,940 AB,000|01 AlBIB &= 452
OQIZLTO|Z £ MEXI2H| XA
221,000,000 )-J1 & (27,000,000&) = 6,000
307
0I2+0| A 298, 165 294,165 4,000
70,300 66,300 4,000|04 DI2+SHALE X
OZOHQIBH & NS & D}
27X (8,500,0002 )-J1 & (4,500,0002) = 4,000
200 [=2 581,216 T 2,725,616 Al 7,593,451]
A Ofl AF 11,255, 147 10,811,808 443,339 [2 354,864 Im) 0]
210 (=2 581,216 T 2,725,616 Al 5,756,746]
BXRAIS 9,418,442 8,975,103 443,339 [2 354,864 Im) 0]




[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| &t (2310)AtaI =X ANIgt: (2312) &I =X MIAISE: (210) 2 XA (23]
ni: = J| = gl mi
Ol A+ oH At = J| =
I 28 MIEMIAIE 2 Ol &b oA zZ AU
307
012t0| & 7,278,588 6,835,249 443,339
7,278,588 6,835,249 443,339|02 DIZIAAE X
OA2LZEHL ABEMEH 29
A (167,378,000 )-I1 & (164,039,000 ) = 3,339
[&3 A [ D & ] [ = 2]
<) 49,025 - 49,025 = 0
(Al) 88,735 - 85,396 = 3,339
(2 29,618 - 29,618 = 0
OZSEHQ XSMEHE 29| (H2H)
50,000,00024X 1A = 50,000
(%) 50,000
OZOHQIMEAI L 2HI DI SELZA
150,000,000/ X 1Al = 150,000
OZHoI =22 2
2 (1,731,940,0009)-J1 & (1,731,940,0008) = 0
[ &3 & ] [ & ] [ 2]
(€ 229,078 - 229,078 = 0
(Al 1,380,455 - 1,327,203 = 53,252
(2) 122,407 - 175,659 = A53,252
OZFOHQIZ=2AE S Al &K 120,000,000/ X200 A = 240,000
() 120,000
(Al 120,000
2320 [2 3,370,821 [ 367,135 Al 3,135,598]
MEES 6,873,554 6,868,746 4,808 [2 0 ml 0]




EERED

(2000) AF3IJH EHH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| & (2320)MEE S Mg (2321 HASF0IES MIAISE: (210) 2 XA (23]
i = pl = Hi imi
of &b oM &t = 7| ES
X B8 NIE. MHIAIE =2 of & oA s A Z
2321 [= 3,370,821 [ 367,135 Al 472 ,531]
NAEZ0ES 4,210,487 4,201,515 8,972 [ 0 Im) 0]
200 [=2 3,370,821 [ 367,135 Al 372,531]
AFES Ol AF 4,110,487 4,101,515 8,972 [ 0 Im) 0]
210 [2 3,370,821 [ 367,135 Al 372,031]
HRALS 4,109,987 4,101,015 8,972 [ 0 In) 0]
307
0I2+0| & 4,103,867 4,094,895 8,972
529,572 520,600 8,972|02 DIZHAAB X
OXI S EHME] 2|
2 X (507,972,000 )-J1 & (499,000,0002 ) = 8,972
[ & & ] [ J1 & ] [ & 2]
(2) 355,580 - 349,300 = 6,280
(Z) 76,196 - 74,850 = 1,346
(Al 76,196 - 74,850 = 1,346
2302
ozes 2,663,067 2,667,231 N4, 164
400
ollblS 2,663,067 2,667,231 N4, 164
420
JIE} 2,663,067 2,667,231 N4, 164
701
J|EFS| HI & 2,663,067 2,667,231 N4, 164
ED
O2AZ2NAY ME=2 A4, 164
Q22042 X 2o X
A X (25,200,000 )-J1 & (24,600,0008 ) = 600




Z:(2000) Ab3IoH 2

&h:(2320)

Mg (2322)d 225

MIAIE: (420) 91 E

EECRED

[2&]

i = S| mi _ _
A oH &t = 7| ES
8t HIE HIMIE =2 & o S Z
@2 =220 2R oMYA
22X (1,287,000 )-J1 & (6,051,00084) = N4, 764
2330 [= 8,781,833 T 8,131,524 Al 15,112, 423]
pIE=E-PY 32,884,289 34,168,555 A1,284,266 [ 858.509 Im) 0]
2331 [=2 326,034 [ 405,566 Al 1,402,374]
I X = ,201,819 2,181,819 20,000 [ 67.845 Im) 0]
100
2 AH0f A 122,484 102,484 20,000
120
A AR A 122,484 102,484 20,000
201
QB2 Ay 49,424 29,424 20,000
46,724 26,724 20,000 |01 LEr29y
ONNEZHNNNESAL X2 = 20,000
200 [=2 326,034 [ 405,566 Al 1,179,890]
AHE Ol & ,979,335 1,979,335 0 = 67,845 ml 0]
210 [= 326,034 [ 405,566 Al 390,622]
EXRALS ,190,067 1,190,067 0 [2 67.845 Im) 0]
307
0I2+0| & , 179,267 1,179,267 0
861,812 861,812 0/02 DIZFAABX
OZXEXNAILE 2 (0| LAIR)
A& (172,710,000€ )-J1 & (172,710,000&) = 0
[ & & ] [ Il & ] [ 2]
(%) 40,000 - = 10,000
(Al) 67,971 - = A 10,000




[etel:&E]

Z:(2000) Ab3IoH 2 2:(2300) AbSI 2 & H &:(2330) HE =X Ml (2331) )t 8 & = NIAIE: (210) 2 = AMY [2&]

i = pl = Hi imi
of & o A = 91 =
Xt BB NIE HIAIE =) of & o = A 2
| (2) 64,739 - 64,739 = 0
2332 [2 3,099,947 T 4,249,395 Al 8,464,524]
o=y 16,344, 164 16,115,690 208,474 (= 530,298 o 0]
200 [2 3,099,947 T 4,249,395 Al 8,340,774]
AFES Ol AF 16,220,414 15,991,940 208,474 (2 530,298 o 0]
210 [= 3,099,947 T 4,249,395 Al 8,060,774]
HRALY 15,940,414 15,771,940 168,474 (= 530,298 o 0]
307
0I2t0| & 9,511,003 9,342,619 168,474
7,949,630 7,781,156 168,474 |02 DI2tHAE X
OLolYXiel ISR
Z X (02)-J1&(50,000,0008) = A50,000
[ Z2 & ] [ D] & ] [ = 2]
(=) 0 - 25,000 = 225,000
(%) 0 - 12,500 = A 12,500
(Al 0o - 12,500 = A 12,500
OLQIQAAE 2HH
278 (936,296,0002 )-J| & (877,126,000 ) = 59,170
[ Z2 & ] [ & ] [ = 2]
<) 549,532 - 502,192 = 47,340
(Al) 137,378 - 125,548 = 11,830
2) 249,386 - 249,386 = 0
OLQIMPQAAL 2AH|
21(979,592,0002 )-0| & (928,288,000 ) = 51,304
[ Z2 & ] [ & ] [ = 2]
(%) 723,215 - 671,911 = 51,304
(Al) 180,804 - 180,804 = 0
(2) 75,573 - 75,573 = 0




EECRED

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| &H:(2330) A =X AIgh: (2332) =02 X MIAIE: (210) 2 AL (23]
i = pl = Hi imi
Of A oH A = ol =
X B8 NIE. MHIAIE =2 of & oA s A Z
OMII-QIEX AL 29|
A (1,053,490,0002 )-J1 & (945,490,000&) = 108,000
[Z2 A [ D1 & ] [ & 2]
(%) 283,647 - 283,647 = 0
(Al) 769,843 - 661,843 = 108,000
220
Kb A 280,000 220,000 60,000
402
0I2tXHE 0 80,000 20,000 60,000
P
60,000 0 60,000|01 QI2IXt=2E X
O3 P =015 X3 MRUHl KA
20,000,0002AX1CHX3M A = 60,000
2333 [= 534,688 [ 656,904 Al 1,723,784]
ots=Al 3,175,742 3,181,742 6,000 = 260,366 iml 0]
200 [=2 534,688 T 656,904 Al 1,664,704]
AHE Ol & 3,116,662 3,122,662 26,000 = 260,366 iml 0]
210 [=2 534,688 [ 656,904 Al 964,704]
SZA 2,416,662 2,422,662 26,000 = 260,366 im} 0]
301
SIS PN 775,965 781,965 26,000
134,765 140,765 AB,00001 AIBIE &R 52
OYUAOIE UL X
2 (54,000,000 )-J1 & (60,000,0008) = 6,000
[ &2 A [ D1 & ] [ & 2]
(=) 37,800 - 42,000 = 24,200
(%) 8,100 - 9,000 = A900




[etel:&E]

ZH:(2000) AFSIJH EHHI 2+ (2300) AbE| 2 ZHH| &H:(2330) A =X HNI&t:(2333)0t= =X MAIEE: (210) 2 Z ALY (23]
i = pl = Hi imi
of & o A = Il =
Xt BB NIE HIAIE =) of & o = A 2
| (Al) 8,100 - 9,000 = A900
2334 [2 4,821,164 = 2,819,659 Al 3,521,741]
EE=PSE 11,162,564 12,689,304 | A 1,526,740 [ 0 o 0]
100
2 AHOH| AF 249,957 248,957 1,000
120
Z AR A Y 249,957 248,957 1,000
307
0I2t0| & 243,167 242 167 1,000
243,167 242 167 1,000|02 QI2+H AR X
O=2.28 AZRI0IE UxtE
1,000,000 X1HY = 1,000
200 [=2 4,821,164 T 2,819,659 Al 3,271,784]
AFES Ol AF 10,912,607 12,440,347 | A1,527,740 (2 0 o 0]
210 [2 4,821,164 T 2,819,659 Al 2,844,012]
HRALY 10,484,835 12,012,575 |  A1,527,740 (= 0 o 0]
301
Bt AR 3,838,290 5,376,230 | A 1,537,940
3,809,540 5,347,480 | 1,537,940 |01 AISI 2 &= 252
ONASHE2 X2
2 (3,660,904,0002 )-21 & (4,560,904,0009) = A900,000
[ 2 X [ D] & ] [ = 2]
(2) 1,809,308 - 1,809,308 = 0
(= 904,654 - 904,654 = 0
(Al 946,942 - 1,846,942 = 900,000




EECRED

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| &H:(2330) A =X Mg (2334) 28 MIAIE: (210) 2 AL (23]
i = pl = Hi imi
ol & oH A = ol =
.28 NE AAE < G & s A2
OESMOHO~1M)0IA B22 X
2 (127,036,000 )01 & (764,976,000 ) = 637,940
[ & & ] [ 21 & ] [ 5 2
() 63,518 - 382,488 = A318,970
(Al 63,518 - 382,488 = A318,970
307
0I2+0| A 6,001,420 5,991,220 10,200
6,001,420 5,991,220 10,200|02 DIZHAAIE X
OANZICIRE BSAIE 29X
Z & (17,400,000 )-8 (7,200,000&) = 10,200
[Z2 A [ D1 & ] [ & 2]
(& 8,700 - 3,600 = 5,100
(Al 8,700 - 3,600 = 5,100
2340 [= 1,389,433 [== 419,340 Al 2,445,302]
ZOIM ST 2 4,342,603 4,186,574 156,029 = 88,528 Im) 0]
234 [2 1,277,404 [ 419,340 Al 2,278,915]
0I5 4,064,187 4,060,187 4,000 [ 88.528 Im) 0]
200 [=2 1,277,404 [ 419,340 Al 2,204,335]
AFSS Ofl AF 3,989,607 3,985,607 4,000 [2 88,528 Im) 0]
210 [=2 1,277,404 [ 419,340 Al 431,276]
BRALY 2,128,020 2,124,020 4,000 [= 0 Im) 0]
201
U2 H 4,000 0 4,000
4,000 0 4,000|01 LBty
OXIS A M HI A SAIAIY 29 = 4,000
(2) 4,000




Mgt (2343) B Msts 2 Y

NIAIE: (210) 2 = AMY

EECRED

[2&]

ni: = J| = gl mi
of & o " i = Il x
I 28 MIEMIAIE = Ol &b oA zZ AU
2343 [=2 112,029 <
2343 = , < 0 Al 166, 387
TSI 2 278,416 126,387 152,029 [= 0 ml 0] ]
200 [=2 112,029 < 0
= , < Al 44,000
AFS O A 156,029 4,000 152,029 (= 0 m 0] ]
210 [=2 112,029 < 0
= , [ Al 40,000
BXAY 152,029 0 152,029 [= 0 ml 0] ]
201
UBt2 A Y| 100,000 0 100,000
100,000 0 100,000 |01 LBt H|
OLEMES HERIT 2= I = 20,000
(=) 20,000
O1ZAl 1EMs T2 XA(BMEHS OISRHED| 29)
= 80,000
(2) 40,000
(Al) 40,000
307
0I2t0| & 52,029 0 52,029
52,029 0 52,029 02 QI2tAAE X
OMQIR DS KR (HSAH) = 22,029
(2) 22,029
OTMSHES ZHHI |2 HIERKT 2= XL = 30,000
s (2) 30,000
_ [2 1,386,201 & 4,062,235 A
ZSEHQIX| O AFS DK Y 15,247,918 15,310,723 62,805 [ 0 2 |o] 9.799,482]
H -




[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2400) =42 X S AFS]JH 2HH] S (2420) KXl < AFS] O & ISt (2421) KIS o) & HMIAISt: (120) F A& A H| (23]
i = pl = Hi imi
Of A oH A = ol =
X B8 NIE. MHIAIE =2 of & oA s A Z
2420
XIS AFS| OH 2 38,362 40,862 22,500
2421
INEDIED 38,362 40,862 22,500
100
2 AH0f A 38,362 40,862 22,500
120
A A X A 38,362 40,862 22,500
201
U2y 16,382 18,882 22,500
16,382 18,882 A2,500|01 Ler23y|
OBN2YII2AY| 22,500
@Ut=2%H|
2 (7,700,00024)-J1 & (10,200,000) = A2,500
2430 [=2 1,386,201 T 4,062,235 Al 9,481,954]
[=\p/ =L 14,930,390 14,990,695 160,305 = 0 Im) 0]
2431 [=2 685,435 < 1,640,000 Al 6,130,271]
SAIHE 22 8,455,706 8,415,706 40,000 = 0 Im) 0]
200 [=2 685,435 < 1,640,000 Al 4,925,172]
AR Ol & 7,250,607 7,210,607 40,000 [= 0 Im) 0]
210 [=2 685,435 < 1,640,000 Al 1,896,933]
BEALY 4,222 368 4,182,368 40,000 [ 0 Im) 0]
202
o4 bl 28,400 500 27,900
10,900 500 10,400|01 =2LH0IH
OXR=S SAS 28t HRFS 400,00024X26% = 10,400




[etel:&E]

Z:(2000) AFSIOH 2HH] 2+ (2400) =EH L X & ALS| JH &4 H| &1 (2430) S AN ISt (2431) S Al H & 22 MIAIE: (210) 2 AL (23]
i = pl = Hi imi
ol & oH A = ol =
2B MIE.HIMIE =2 of &b oA = A 2
(%) 10,400
17,500 0 17,500|03 =22/ 044

OMKEX Hl W2 3,500,000 X3 = 10,500
(%) 10,500

ONRZ £TFH SXZ2HH D2 (HEH)
3,500,000 X2 = 7,000
(%) 7,000

405
XHAFE S 12,100 0 12,100
12,100 0 12,100 |01 XtAb 2 2EF SH|
OMLNERA 222 & 72 12,100
() 12,100
[ EN=E=3 9,450,000 X100 = 9,450
(%) 9,450
oL E= 1,500,00024X1CH = 1,500
(%) 1,500
CESIE 150,000 X100 = 150
(%) 150
@ LI X =3t et 500,000 X201 = 1,000
(%) 1,000
2432 [=2 766 [== 0 Al 65,890
X = 2te 66,656 63,961 2,695 [ 0 Im) 0] /890]




[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2400) =42 X S AFS]JH 2HH] &1 (2430) S AN KISt: (2432) X1 &= 22| HMIAISt: (120) F A& A H| (23]
i = pl = Hi imi
2B MIE.HIMIE =} Ol AF oH = A 2
100
2 AHOf A 54,741 52,046 2,695
120
A AN A Y 54,741 52,046 2,695
201
B2 A H 54,741 52,046 2,695
54,741 52,046 2,695/01 LBt Yy|
OZZ2HZTA AIZOHH Z2H9IE 55,00024X4901 = 2,695
2433 [=2 700,000 T 2,422,235 Al 3,285,793]
CAIHE 6,408,028 6,511,028 103,000 = 0 Im) 0]
200 (=2 700,000 T 2,422,235 Al 3,154,700]
AR O] & 6,276,935 6,379,935 A103,000 [2 0 Im) 0]
210 [=2 700,000 T 2,422,235 Al 3,154,000]
BEAY 6,276,235 6,379,235 A 103,000 = 0 Im) 0]
207
o R IH ety 6,205,000 6,308,000 A 103,000
6,205,000 6,308,000 A 103,000 |01 94|
OZAIHAEY EXHE U2
22X (5,505,000,0002 )-21& (6,308,000,0008) = A803,000
[ &2 A [ D1 & ] [z 2]
() 2,351,000 - 3,154,000 = 803,000
(Al 3,154,000 - 3,154,000 = 0
OZAIHAEH EXHE 22 (2HIX) = 700,000
(=) 700,000




EECRED

Z:(2000) AFSIOH 2] 2h:(2400) =L XIS ALSI N 2 H & (2430) S AR AIEt: (2433) S AR MIAIE: (210) 2 R ALY [2&]
i} = | S b i
of A o A = | =
.2 N MME < G & s A2
Al = 2 Al 651,004,234 503,627,151 147,467,083
2 Bt 3 H NMESH 842,369,915 680,440,838 161,929,077

— 27 —



(2000) AF3IJH 2 H] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| &k (2210) 2 Mg (2211)0|REHARS MIAIE : (110) 21 28]
ot L J| PS H Im] )
of A oM o = p) ES
X 28 MIEMAIE = O &b of s A Z
2000 [2 1,429,799 T 697,487 Al 2,009,605]
AFSI O] 4,196,614 4,245,459 A48,845 = 59,723 mi 0]
2200 [2 1,429,799 T 697,487 Al 2,009,605]
BAUME S 4,196,614 4,245,459 A48 ,845 [ 59,723 Im) 0]
HI
2210 [2 1,429,799 T 697,487 Al 2,009,605]
2A 4,196,614 4,245,459 A48,845 [ 59.723 Im) 0]
2211 [2 1,429,799 T 697,487 Al 2,009,605]
AP REAHLAL 4,196,614 4,245,459 A48 ,845 [ 59.723 Im) 0]
(e:]
100 [= 163,430 [ 48,215 Al 611,555]
2 A0 AF 823,200 805,825 17,375 (2 0 o 0]
110 [2 163,430 [ 48,215 Al 300,619]
oI A4 H 512,264 496, 149 16,115 (= 0 o 0]
101
ol 24 H 512,264 496, 149 16,115
108,655 95,486 13,169|02 2%
CEIn F=I=PN=" 13,169
@52
B (9,622 X4 X2BAI 2HX 128 )-D1 H (9,471 A X4HX25 A 24X 128 ) .
=
2 (8, 165 X8 X2BAI 2HX 128 )-D1 & (8,036 U XBH X5 Al 2X 128 ) > 662
72
2 (7,325 X20 B X28AI 2EX 128 )-D1 B (7, 2102 X20H X25 Al 2HX12A1 2H) _—




e
Y
=5
w0
T
1
T
Y
S

& :(2000) Ab2l ORI =P Falls] sk (2210)2AH Mg (2211)0|REHARS HIAIE:(110)
J| eS| Hl jmi _
Ak oH &t = J| =
HIBt . KIAIEH =2 of &b oM s A &
@32
ZE(6,5642X7LX2BAIZX 128 ) -1 H (6,461 2 X7 LX25AI 20X 122 ) -
@o=
ZE (5,887 X1EX28AI2EX 128 )-D1 H (5, 7942 X 1HX25A1 24X 127 ) 210
Q)s72
BT (7,325RAX2LX28AI 20X122 ) -1 B (7, 2102 X2H X25A1 2+ X 122 ) co7
@082
ZE(6,5642X1HX28AI2X 128 )-D1 H (6,46 12X 1ZX25AI 2tX 122 ) 268
368,079 365, 133 2,946 10 LAlAFS Ol Q)
OREHUA 29 EX Y
213,000,000 )-J1& (12,000,000& ) = 1,000
[&3 & ] [ D] & ] [ 2]
(2) 6,500 - 6,000 = 500
Al 6,500 - 6,000 = 500
@EE@%N%HIEE?%%
22X (4,878,000 )-J & (3,796,000&) = 1,082
@a%z;m%ﬂl R ==
2 & (2,878,00094)-21&(2,014,0008 ) = 864
120
AARA 310,936 309,676 1,260




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| &k (2210) 2 Mg (2211)0|REHARS HMIAISt: (120) F A& A H|
i = pl = Hi imi
Of A oH &t = J| ES
2B MIE.HIMIE =2 of &b 4 s A &
201
et Ay 249,896 248,636 1,260
248,896 247,636 1,260 |01 et dy|
OHLTAKN2AKS| &AL = 700
OFNAHUSTHE E2Y AAIRA5| BA 2T
= 560
200 [2 1,266,369 [=4 649,272 Al 1,398,050]
AR O] & 3,373,414 3,439,634 266,220 [ 59,723 In) 0]
210 [=2 1,266,369 [= 649,272 Al 1,090,825]
BEAY 3,066, 189 3,105,767 A39,578 = 59,723 Im) 0]
201
STETEXe-NE 101,981 92,093 9,888
101,981 92,093 9,888|01 Yer2dy|
CEISERISE=T-
Z & (14,600,000& )-8 (4,600,000&) = 10,000
[ &2 A [ D1 & ] = 2]
(2) 7,300 - 2,300 = 5,000
(Al 7,300 - 2,300 = 5,000
ODHEESZRIALY Ao DS 2
AN (2,824,0002)-J & (2,516,000 ) = 308
[ &2 A [ D1 & ] = 2]
=2) 1,412 - 1,258 = 154
Al) 1,412 - 1,258 = 154
OFAUHS MONMED| LMHLX ALY E2H]
AR (02)-J1&(420,0004) = A420




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| sk (2210)2AH Mg (2211)0|REHARS MIAISE: (210) 2 XA
i = J| = Hl mi
Ol A+ oH &t = J| =
.28 NE AAE < Of & = s A 3
[ & & ] [ D] & ] [ 2]
(=) 0 - 210 = A210
(Al 0 - 210 = A210
301
B A2 101,596 112,696 A11,100
5,000 6,000 A1,000(10 SAtAIHI B A2
OHAUAI DA X2 AR 22|
22X (0”)-J1&(1,000,00084) = A 1,000
[ & & ] [ D] & ] [ 2]
(=) 0 - 500 = 2500
Al 0o - 500 = A500
92, 140 102,240 A10,100 112 JIEIE A2
O S HAOI A ZAFAFS SOt 22
2 (86,500,000 )-J1 & (96,600,0008) = A10,100
[&3 & ] [ D] & ] [z 2
(2) 34,600 - 38,640 = A4,040
() 25,950 - 28,980 = 23,030
(Al 25,950 - 28,980 = 23,030
307
012t0| & 2,824,120 2,862,486 N38,366
2,022,242 1,991,028 31,214|01 2|22 2H|
ADAMOF E20| X
& & (187,000,000 )-21& (117,500,000 ) 69,500
[ &3 & ] [ D] & ] = 2]
(=) 149,600 94,000 = 55,600
(Al 37,400 23,500 = 13,900




[
Z:(2000) Ab3IoH 2 24:(2200) A LM E S A A &:(2210)2A Mg (2211) /0l REAHA2Y MIAIE: (210) 2 R ALY [AoI2EAHL

ni; = Il eS| b im}
ol & o A = ol =
X 28 NIE. MIAIE =] ol At oM = A2
O0l=0t 2 A& A0|A0F O 2H| X
2 (110,000,000 )-J1 & (150,000,0008 ) = 40,000
[ 3 & ] [ I & ] [ & 2
(=) 44,000 - 60,000 = A 16,000
(= 33,000 - 45,000 = A12,000
(Al) 33,000 - 45,000 = A 12,000
OQERUL} LRULYES
A A (157,000,000 )-J1 & (145,286,0008 ) = 1,714
[ 3 & ] [ D1 & ] [ 5 2]
(%) 78,500 - 72,643 = 5,857
Al) 78,500 - 72,643 = 5,857
CEISERISEL]
2 X (134,000,000 )-J1& (144,000,0008 ) = 10,000
[ &3 & ] [ 21 & ] = 2]
(2) 67,000 - 72,000 = 25,000
Al) 67,000 - 72,000 = 25,000
672,060 741,640 AB9,580 |05 CI2tRIEHZ
OLZ2 A MO ER0| X
2 (0¥)-21F(70,000,0008) = 70,000
[ &3 & ] [ D] & ] [ 2]
(=) 0 - 56,000 = 256,000
Al 0o - 14,000 = A 14,000
OFUHS MONEED| LHHLECHAIY S2H| = 420
(2) 210
(Al 210
220
XERI AL 307,225 333,867 N26,642

— 32 —




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 A LA &I sk (2210)2AH Mgt (2211)0|R2HARY NIAIE: (220) REAIAFS
= ] eS| ml
KB HIAIE =} of & oA s A &
307
0I2L0| A 302,395 329,767 N27,372
243,926 259,926 A16,000/01 9222
O Btetor = | A 12,000
@A 22X (0Y)-I1&(6,000,0008) = AB,000
[ Yepspe] 2R (0K)-21&(6,000,0008) = AB,000
OZ=3|xE %= A4,000
0202 22X (0K)-21&(4,000,0004) = A4,000
58,469 69,841 A11,372|05 DIZIQEF2
OB RS 2 HH A9,549
@52 A} 25 (39,500,0002 )-J1 & (49,049,000) = A9,549
OSYRSAR NS K g =2 A1,823
@5t A} AR (2,265,00020)-01 & (4,088,0008) = A1,823
405
XAk S 4,830 4,100 730
4,830 4,100 730|101 XHAb L 2Z 3| Sy
O MHIEHD| 730,00024X100 = 730




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| sk (2210)2AH Mg (2211)0|REHARS NIAIE: (220) REAIAFS
! L Il ES H il
of A oM o = S
X 28 MIEMAIE =) Of &F oA s A 2
Al = = Hl 4,519,426 4,568,271 AN48,845
2 Bt 3 H NE=EH 842,369,915 680,440,838 161,929,077

— 34 —



Z:(2000) Ab3IoH 2 24:(2200) A LM E S A A &:(2210)2A HIg: (2212) AR EHARY MIAIEE: (110) 2124l
i} = pJ s bl )
off & o &t S 9] =
.2 5 HIE L KM E = Gl & = s A2
2000 (=2 847,935 =S 375,487 Al 928,334]
A2 JH I 2,151,756 2,154,523 N2,767 (2 0 ml 0]
2200 (= 847,935 = 375,487 Al 928,334]
SAXHEF A 2,151,756 2,154,523 AN2,767 (2 0 ml 0]
bl
2210 (=2 847,935 =S 375,487 Al 928,334]
22 2,151,756 2,154,523 N2, 767 (= 0 n) 0]
2212 (= 847,935 = 375,487 Al 928,334]
DAREALZ 2,151,756 2,154,523 AN2,767 (2 0 ml 0]
]
100 (=2 98,220 = 32,485 Al 363,617
=PRSS 494,322 493,031 1,291 (= 0 n) 0]
110 (= 98,220 = 32,485 Al 180, 298]
oIAd| 311,003 309,712 1,291 [ 0 imi 0]
101
lealla] 311,003 309,712 1,291
76,338 67,189 9,149 02 44
OESN e = 9,149
052
B E(9,622AX3BX28AI2EX12E )-I1 H (9,471 X3HX25AI 2HX12F ) | 176
06
ZE (8, 165AX5BX28AI2tX 128 )-J1 & (8,036 X5 HX25A1 24X 12F ) | 664
L YE!
BB (7,325AX9BX28AI2EX 12 )-I1 H (7,210 X9HX25 Al 24X 12F ) > 684




[
Z:(2000) Ak 31O 2 HI 24:(2200) A LM E S A A &:(2210)2A NI (2212) AN EA A2 S MIAIEE: (110) 2124l [AAPREAA

i = pl = Hi imi
Of A oH &t = pJ ES
2B MIE.HIMIE =} Ol AF oH = AU
@32
BT (6,564 RAX7TSX2BAI2EX128 ) -0 H (6,46 TRIXTHX25AI 2HX 128 ) 871
[ Yeb=
HT (5,887 AX2EX2BAI 2tX128 ) -1 H (5, 794 RAX2HX25 Al 2HX 122 ) 480
@®)|=9=2
BT (5,887AX1LX2BAI2IX 128 )-D1 & (5, 7942 X 1HX25A 21X 128 210
®)s102
BT (5,326 RAX3LX28AI 2tX128 )-D| & (5, 24221 X3HX25 A1 2HX 128 ) 651
@ =
BT (12, 136X 1ZX28AI 20X128)-D1 H (12, 316X 1L X25A1 2 X122 ) 283
20,992 28,850 A7,858/09 g0l
O A2 01 A Y|
22X (20,992,0002)-J1 & (28,850,0008 ) = AT,858
200 = 749,715 [ 343,002 Al 564,717]
AFSS Ofl AF 1,657,434 1,661,492 A4,058 = 0 ml 0]
210 [= 749,715 [ 343,002 Al 474,723]
EXRALS 1,567,440 1,566,532 908 = 0 ml 0]
201
Bt A Y| 95,465 91,577 3,888
95,465 91,577 3,888|01 Let2dy|




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| sk (2210)2AH NSt (2212) AANREHARY MIAIE: (210) 2 AL
ni: = pJ = Hl mi
ol & oH &t = J| =
A 2t 8H MIE. MIAIE 2 o &b oA z A
OBHA HAMEBAIF ALY
2 & (25,000,000 )-21& (19,500,000 ) = 5,500
[&3 & ] [ D & ] [z 2
(=) 12,500 - 9,750 = 2,750
(Al 12,500 - 9,750 = 2,750
OHUSEE20I2 D SH|
2 (1,500,000 )-J & (3,000,00084) = A1,500
[ &3 & ] [ D & ] [ 2]
(2) 750 - 1,500 = AT750
(Al 750 - 1,500 = AT750
OPHAE R RRIALY A DENE 2|
AN (2,824,0009)-J1 & (2,516,000 ) = 308
[&3 & ] [ D] & ] [ 2]
(2) 1,412 - 1,258 = 154
(Al 1,412 1,258 = 154
OF AUHSMNAED| LHHLRSAIHE B
2 (02)-J1&(420,0002) = A420
[ &3 & ] [ & ] [ & 2]
=) 0 - 210 = A210
Al 0 - 210 = A210
307
012t0| & 1,409,355 1,408,335 1,020
1,313,221 1,272,621 40,600 |01 Q2L 2H|
O01=0F L AAAS0|AOF Q2 HIKL
265,000,000 )-J1 & (85,000,000 ) = A20,000
[&3 & ] [ D & ] [ & 2]
(2) 26,000 - 34,000 = A8,000




[
MIAIE : (210) 2Z ALY [AAPREAA

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| sk (2210)2AH NSt (2212) AANREHARY
ni: = J| = gl mi
Ol A+ oH A = ol =
I 28 MIEMIAIE 2 Ol &b oA = A

() 19,500 - 25,500 = 26,000
(Al 19,500 - 25,500 = 26,000

OAFR AMOF 20| X &
23 (116,000,000 )-21 & (70,000,0008 ) = 46,000

[&3 & ] [ D & ] [z &

(=) 92,800 56,000 36,800
(Al) 23,200 14,000 9,200

OBHAMNYEE AZH|
A& (147,892,000 )-I1 & (133,292,000 ) 14,600
[&3 & ] [ D] & ] [= 2]
(= 66,646 - 66,646 = 0
() 33,323 - 33,323 = 0
(Al 47,923 - 33,323 = 14,600

94,884 134,464 A39,580 |05 RIZIRIEF2

OAFR AMOF 20| X
22X (0”)-J1& (40,000,000 ) = 40,000
[&3 & ] [ & ] [ & 2]
(2) 0 - 32,000 = A32,000
(Al 0o - 8,000 = 28,000
OF UHESMNHED| UMHAEHAIAZ B H| = 420
(2) 210
(Al) 210

405
XA S| 4,000 8,000 24,000
4,000 8,000 A4,000]01 Ktat 2 SEFHSH|




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| sk (2210)2AH NSt (2212) AANREHARY MIAISE: (210) 2 XA
i = pl = Hi imj
0:” /d- OH /\|. % jl E
.o ME HMME < ol & o4 S A Z
OS2I RU(BHAHUMEAFAIY)
2R (0R)-J1&(4,000,00084) = A4,000
[ & & ] [ 21 & ] [ 5 &
(=) 0 - 2,000 = A2,000
(Al 0 - 2,000 = A2,000
220
Kb A 89,994 94,960 A4,966
307
0I2+0| A 89,994 94,960 A4,966
73,290 78,256 A4,966|01 S22 R2H|
OADEH A4,966
@ AFH Al 2 (3,000,0002 )-J1H (5,000,0008) = A2,000
@2= Al A A (34,000 )-J1Z(3,000,0008) = A2 ,966
aNE E A 2,151,756 2,154,523 N2, 767
o Bk 3 H NESE 842,369,915| 680,440,838 161,929,077

- 39




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| sk (2210)2AH Mg (2213) B REHARYS MIAIE : (110) 21 28] [EREBAA
i = pl = Hi imi
of A oM A = p) ES
X 28 MIEMAIE = O &b of s A Z
2000 [=2 776,502 T 452,006 Al 999,107]
AFS|HEHH] 2,308,006 2,250,203 57,803 B 80,391 o 0]
2200 [=2 776,502 T 452,006 Al 999,107]
BAUME S 2,308,006 2 250,203 57,803 (= 80,391 o 0]
H
2210 [=2 776,502 T 452,006 Al 999,107]
2A 2,308,006 2,250,203 57,803 B 80,391 o 0]
2213 [=2 776,502 T 452,006 Al 999,107]
QEALAAL 2,308,006 2 250,203 57,803 (= 80,391 o 0]
(e:]
100 [=2 100,852 [ 35,801 Al 389,370]
24 AL Ol A 526,023 518,680 7,343 (2 0 o 0]
110 [2 100,852 [ 35,801 Al 245,968]
oI A H| 382,621 375,278 7,343 (= 0 o 0]
101
oI A H 382,621 375,278 7,343
60,945 53,602 7,343/02 &<
OEINF=1=PY=" 7,343
(Y
2 (8, 165AX5HX2BAI 2HX 128 )-D1 & (8,036 X5 HX25AI 2X 128 | sa
Y=
B (7,325 X6 X28AI 21X 128 )-D1 H (7,210 X6 HX25AI 2X 128 —
@32
2 H (6,564 X10HX28AI X128 ) -0 H (6,461 &I X10HX25A1 2HX 128 ) > 673




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| sk (2210)2AH Mg (2213) B REHARYS MIAISt: (110) o1 24 1| [EREBAA
i = pl = Hi imi
Of A oH &t = J| ES
2B MIE.HIMIE =} Ol AF oH = A
®)=s102
BT (5,326 X4 X2BAI 2tX128 ) -DI H (5, 24221 X4 HX25 A 2HX 128 ) 868
[ Pi[felS
ZT(9,652RAX1EX28AI 2tX128 )-D1 H (9,652 X 1HX25AI 2HX 122 ) 28
200 [=2 675,650 [ 416,205 Al 609,737]
A Ofl AF 1,781,983 1,731,523 50, 460 [= 80,391 Im) 0]
210 [=2 675,650 [== 416,205 Al 510,416]
E XA 1,682,662 1,632,202 50,460 [ 80,391 Im) 0]
201
U2 178,234 141,546 36,688
178,234 141,546 36,688 |01 LEr23Ay|
02022 29
22X (23,600,000 )-J1 & (26,800,000 ) = A3,200
[ & & ] [ J1 & ] [ & 2]
(2) 11,800 - 13,400 = A1,600
(Al 11,800 - 13,400 = A1,600
OBHA HUMEAR ALH
23 (63,500,000 )-J1 & (24,500,000 ) = 39,000
[ &2 A [ D1 & ] [ = 2]
(2) 31,750 - 12,250 = 19,500
Al 31,750 - 12,250 = 19,500
ODHE S ZRIALY Ao NS 29|
AX(2,824,0002 )-J1H(2,516,0008) = 308
[ &2 A ] [ D1 & ] [ & 2]
(2) 1,412 - 1,258 = 154




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| sk (2210)2AH M&:(2213) LB REAHARH MIAISE: (210) 2 XA [ERBAHA
ni: = Dl X & iml
0f &b o At = J| =
a2 & S NAE = Ol AF oH = A
(Al) 1,412 - 1,258 = 154
OYUREHNRAZ AL 22| 29| = 1,000
(%) 500
(Al) 500
OFUHS MM LHALET AFSZEH|
ZH(02)-J1F(420,0008!) = A420
(3 F] [ D & ] [z &
(2) 0o - 210 = A210
(Al) 0 - 210 = A210
301
UBtH A2 43,980 44,980 A1,000
3,000 4,000 A1,00010 BHALAIHI B A2
OYUSEATAZ AL 22/H]
2 (3,000,000 )-J1& (4,000,0008) = A1,000
(3 F] [0 & ] [z 2]
(%) 1,500 - 2,000 = A500
(Al 1,500 - 2,000 = A500
307
0I2t0| & 1,355,408 1,344,836 10,572
1,146,156 1,117,656 28,500 /01 S22
O0|=0t L AEAMO|AOF 2 2H| X
2 & (47,500,000 )-21 & (67,500,000 ) = 20,000
[ 3 F] [0 & ] [ = 2]
(2) 19,000 - 27,000 = A8,000
() 14,250 - 20,250 = 26,000
(Al 14,250 - 20,250 = 26,000




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| sk (2210)2AH Mg (2213) B REHARYS MIAIE: (210) 2 AL [ERBAHA
ni: = pJ = Hl mi
ol & oH &t = J| =
A 2t 8H MIE. MIAIE =2 of &b oA = A
OAR AIMOF =20 X
A (121,000,0008)-I1 & (72,500,000&) = 48,500
[&3 & ] [ D & ] [z &
(=) 96,800 - 58,000 = 38,800
(Al 24,200 - 14,500 = 9,700
121,644 89,992 31,652 |02 RI2tAAB X
OFAZEET A2 AIE 2HH|
A (114,844,0002)-I1 & (83,192,0008) = 31,652
[&3 & ] [ D] & ] [= 2]
(%) 34,453 - 24,958 = 9,495
(2) 80,391 - 58,234 = 22,157
87,608 137,188 N49,580 |05 DIZIRIEF2
OBHA HUMESAR ALH
22X (0”)-J1& (40,000,000 ) = 40,000
[ &3 & ] [ D] & ] [ & 2]
(2) 0 - 20,000 = 220,000
(Al) 0 - 20,000 = 220,000
OAR AIMOF =20 X
22X (0”)-J1&(10,000,0008) = A10,000
[&3 & ] [ D & ] [z 2
(2) 0 - 8,000 = A8,000
Al 0o - 2,000 = 22,000
OF UHE MOHEED| YN HLE S E2H] = 420
(=) 210
(Al 210




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| sk (2210)2AH M&:(2213) LB REAHARH MIAIE: (210) 2 AL [ERBAHA
i = J] = H imj
Of A oH N = 7| ES
.2 N MME < G & s A2
405
XHarE S 104,200 100,000 4,200
104,200 100,000 4,200|01 K& L 2E 3=y
ONAMSEZHER Y PAUH (B HAH UM A AIY)
= 1,000
(=) 500
Al) 500
o3e2ely 2y - 3,200
(2) 1,600
(Al) 1,600
Al £ g A 2,308,006 2,250,203 57,803
o Bt 3 H NESEA 842,369,915 | 680,440,838 161,929,077

— 44 —




EECRED

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| & (2230) &t 2 Mgt (2231) &3 22| HMIAISt: (120) F A& A H| [2017H]
i = pl = Hi imi
Of A oH &t = J| ES
3.2 HE AME < Gl & = S 4 ZF
2000 [=2 24,108,241 < 8,167,678 Al 21,915, 131]
AFB| DK EHH 54,381,934 53,802,820 579,114 = 190,884 ml 0]
2200 (= 0 [ 400 Al 6,502,355]
SAHUMES A M 6,502,755 6,457,503 45,252 = 0 m 0]
Hl
2230 =2 0 [ 400 Al 3,911,062]
BAYA 3,911,462 3,949,960 A38,498 = 0 ml 0]
2231 (= 0 [ 400 Al 299,585]
A2 299,985 307,883 AT7,898 = 0 ml 0]
100
2 AH0f A 294,785 302,683 AT7,898
120
A A X A 220,718 228,616 AT7,898
201
U2y 180,878 188,776 AT,898
180,878 188,776 AT7,898 |01 LBr29y|
OSHIMSIHACHH, ST HRLS L NS 20 EX
A7,898
@S )|(D X A QMY Z &)
2% (1,8102X10,00000)-21 & (1,81024X12,00004) = A3,620
@ BH DX A QI A Y| L&)
2 (31024X105,0000H)-21 & (31024X118,8000H) = N4,278
2034
HADR 3,609,777 3,640,377 30,600
200
AR Ol & 87,700 118,300 230,600




(2000) At3I JH I 24:(2200) A LM E S A A & (2230) 222N Mgk (2234) & A 2te) NIAIEE: (220) KHAIAFY
) = 0| ¥ |8
o & o & = o] ES
X2 8 NS N E = o & | E oA
220
R H A 87,700 118,300 A30,600
206
MZ bl 17,300 27,300 210,000
OUEOIR)HARBAR 25| 210,000
oz
2 & (200,000 X0.25HX4CHX 102 )-21 & (200,000& X0. 50 X4CHX 10 )
- A2,000
e=pi=zis
& (100,000 X1.5IHX4CHX10& )-I1E (100,000 X3.5IHX4CHX10E )
- 8,000
307
01 2+0| & 70,400 91,000 A20,600
70,400 91,000 A20,600 |05 2IZIRIEE S
OUB=SHAT HIEA Helb|
2 & (32,0002 X220EX10" )-J1E (35,0002 X260EX10& )
= 220,600
2250
=X3& 2,556,293 2,472,543 83,750
2251
=122z 2,556,203 | 2,472,543 83,750
200
A Ol &F 1,007,881 924,131 83,750
220
KHMIAHE 1,007,881 924,131 83,750
206
WEL 188,579 118,579 70,000




[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2 (2200) 2 AH L A2 I A H| & (2250) s X2 Mgt (2251) s K22 22 MIAIS: (220) XA A [2017H]
i = pl = Hi imi
Of A oH &t = 7| ES
X B8 NIE. MHIAIE =2 of & oA s A Z
OZ2=XU SX el HHP2Y 50,000
@5t 2= 60,0002 X500m = 30,000
o=z 1o 2,5002X8,0002 = 20,000
OZASSAIEE Xt
2 (84,500,000 )-J1 & (64,500,0008 ) = 20,000
401
N 819,302 805,552 13,750
CH bl
813, 150 799,400 13,750 |01 Al&H]
OERETEE
250,000 X558 = 13,750
2300 [2 24,097,682 < 8,117,678 Al 15,060, 493]
A8l 2 & | 47,466,737 46,984,335 482,402 [2 190,884 Im) 0]
2310 [=2 1,989,606 [ 631,991 Al 848, 183]
INEEMN 3,469,780 3,465,923 3,857 [ 0 o 0]
2312 [=2 1,989,606 = 631,991 Al 790, 141]
Zohel= x| 3,411,738 3,407,881 3,857 [2 0 Im) 0]
200 [2 1,989,606 [ 631,991 Al 790,141]
AFSS Ol AF 3,411,738 3,407,881 3,857 [ 0 Im) 0]
210 [=2 1,989,606 [ 631,991 Al 790, 141]
HRALS 3,411,738 3,407,881 3,857 [ 0 o 0]
301
QUBtE A 3,411,738 3,407,881 3,857
3,411,738 3,407,881 3,857 |01 AlSI B &= 452

- 47




[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| &t (2310)AtaI =X ANIgt: (2312) &I =X MIAISE: (210) 2 XA [2017H]
i = pl = Hi imi
Of A oH A = ol =
2B MIE.HIMIE =} of &b oA = A 2
OE OO XHE DS
2 & (7,036,0002)-J1&(3,179,0008) = 3,857
[Z2 A [ D1 & ] [ & 2]
(=) 3,400 - 2,543 = 857
(Al) 3,636 - 636 = 3,000
2320 [2 16,304,614 T 2,217,527 Al 2,515,544]
MEIYS 21,037,685 21,047,365 29,680 = 0 Im) 0]
2321 [=2 16,304,614 < 2,217,527 Al 2,515,544]
HAEZF0ES 21,037,685 21,047,365 A9,680 = 0 ) 0]
100
2 AHOI| A 6,320 16,000 29,680
120
A AN A 6,320 16,000 29,680
301
AUt AD 6,320 16,000 A9,680
6,320 16,000 A9,680|01 A& =452
OO AP XF Z 2 HI(AI X O], 3R K 2l)
22X (3,120,0002 )-J1H (9,800,0008) = 6,680
OO AFL X M 2] 24|
22X (2,000,000 )-J1 & (5,000,00084) = A3,000
2330 [2 5,803,462 < 5,268,160 Al 11,696,766]
=X 22,959,272 22,471,047 488,225 = 190,884 im} 0]
2331 [=2 268,711 [ 154,251 Al 345,488]
IPE A = 768,450 747,450 21,000 [2 0 Im) 0]
200 [=2 268,711 [ 154,251 Al 330,238]
AR Ol & 753,200 732,200 21,000 [ 0 Im) 0]




[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| &H:(2330) A =X ANIgH:(2331) 1M & zH MIAISE: (210) 2 XA [2017H]
i = pl = Hi imi
Of A oH AF = 9l =
2B MIE.HIMIE =} Ol AF oH = A 2
210 [=2 268,711 [ 154,251 Al 330,238]
BEAY 753,200 732,200 21,000 = 0 ) 0]
301
SIS PN 753,200 732,200 21,000
753,200 732,200 21,000|01 AlBIB & X252
ONxSEFRIIF (Y22 4N (=)
23 (453,000,000 )-J1 & (432,000,000& ) = 21,000
[ &2 5] [ D1 & ] [ = 2]
(2) 268,711 - 268,711 = 0
(& 33,588 - 33,588 = 0
(Al) 150,701 - 129,701 = 21,000
2332 [=2 780, 189 [ 897,876 Al 4,384,803]
Lol=x 6,119,058 6,084,360 34,698 [= 56. 190 Im) 0]
100
2 AHOf A 403,385 403,225 160
120
REPNESEALL] 403,385 403,225 160
201
QB2 Ay 21,725 31,265 29,540
21,725 31,265 A9,540|01 LEr23y|
O=SAZAHICEH 2 19,540
oMY 2 ¢
A A (11,0002 X2250H%43] )-21 & (11,0002 X3600HX435]) = 25,940
oM IIEE UL o2
22X (0)-21&(3,600,0008) = A3,600




EECRED

Z:(2000) Ak 31O 2 HI 2h:(2300) AS 2 2] &:(2330) HE =X NI (2332) =1 =X MIAIEE: (120) 3 & & A | [R0I7&]

i = pl = Hi imj
ol & oH &t = J| ES
.2 HE AME = Gl & = S 4 ZF
301
QB A 346,660 336,960 9,700
346,660 336,960 9,700|01 AISIE AN 252
OSHLO M0 28 2
2 (9,460,000 )-J & (12,960,0008) = 23,500
OZRt =g
2T (20,0002 X1,4052 X122 )-71 & (20,0002!X 1,350 X 128 ) 13 200
200 (=2 780, 189 [ 897,876 Al 3,981,418]
AL Off &F 5,715,673 5,681,135 34,538 = 56,190 iml 0]
210 [=2 780, 189 [ 897,876 Al 3,941,418]
S LA 5,675,673 5,641,135 34,538 = 56,190 mi 0]
301
I pN = 5,572,573 5,535,535 37,038
5,571,604 5,534,566 37,038|01 AI3IBAXAG2
OL 0l NSy
A (3,705,438,0002 )-01 & (3,668,400,000) = 37,038
[ &2 A [ D1 & ] [ = 2]
(%) 501,572 - 501,572 = 0
(Al 3,203,866 - 3,166,828 = 37,038
307
0I2+0| A 103, 100 105,600 22,500
103, 100 105,600 A2,500(03 AISISHHIEE2
OAH2Y A3 2 A} B SH|
2 X(103, 100,000 )-21 & (105,600,000 ) = A2,500




EECRED

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2k ( &h:(2330) & = Mgt (2332) -el=X MIAIE: (210) 2 = At [2017H]
ot
&t = J| ES
X 2.8 MIE HIMIE =2 3
[ &2 A [ D1 & ] [ & 2]
(& 27,799 - 27,799 = 0
(Al 75,301 - 77,801 = A2,500
2333 [=2 174,300 o= 470,132 Al 357,768]
Ots=X 1,136,894 A70,045 = 134,694 iml 0]
200 (=2 174,300 [ 470,132 Al 349,193]
A Ol & 1,128,319 A70,045 = 134,694 im} 0]
210 [=2 174,300 [ 470,132 Al 347,593]
SXAA 1,126,719 AT0,045 = 134,694 m} 0]
301
SIS PN 790,719 AT0,045
790,719 AT70,045 01 MBI BRI E 52
AEAEIIN Y IIEREOIE K
A (29,672,0002 )-J1&(26,672,000&) = 3,000
[ &2 A [ D1 & ] [ & 2]
(& 13,336 - 13,336 = 0
(Al) 16,336 - 13,336 = 3,000
ZA0IS 34 AT79,045
(%) 0
(Al) NAT79,045
(2) 0
AAOIS X (HE
2 (495,830,000 )-D| & (574,875,000 ) = AT79,045
[ &2 A [ D1 & ] [ = 2]
== 272,548 - 272,548 = 0
(Al 148,388 - 207,433 = AT9,045
(2) 74,894 - 74,894 = 0

51




ECE-E)

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| &H:(2330) A =X HNI&t:(2333)0t= =X MIAISE: (210) 2 XA [2017H]
i = pl = Hi imi
Of A oH &t = 7| ES
X B8 NIE. MHIAIE =} of &b 4 s A&
OO0t S 2= X2 H %
A& (17,700,000 )-J1& (11,700,000 ) = 6,000
[ &2 & ] [ Il & ] [ 2]
(=) 6,300 - 6,300 = 0
(%) 1,350 - 1,350 = 0
(Al) 10,050 - 4,050 = 6,000
2334 [2 4,580,262 T 3,745,901 Al 6,608,707]
SR=Psps 14,934,870 14,432,298 502,572 [ 0 o 0]
200 [2 4,580,262 = 3,745,901 Al 5,992,807]
A Ol AF 14,318,970 13,816,398 502,572 [ 0 o 0]
210 [2 4,580,262 T 3,745,901 Al 5,992,807]
EBRAIS 14,318,970 13,816,398 502,572 [ 0 o 0]
301
QUBtE A 7,923,720 7,923,720 0
7,887,400 7,887,400 0101 AIBIE & X 252
OSMOHO-1)0l4 BES2 X
A (1,522,500,00094)-J1 & (1,522,500,0008 ) = 0
[ & & ] [ J1 & ] [ & 2]
(%) 761,250 - 421,500 = 339,750
(Al 761,250 - 1,101,000 = A339,750
307
0I2+0| & 6,395,250 5,892,678 502,572
6,395,250 5,892,678 502,572|02 DI2Z+AA B X
OYOLME Al A S AR Q1 24
A (552,168,000 )-J1 X (504,166,000 ) = 48,002
[ & & ] [ J1 & ] [ & 2]
(2) 276,084 - 213,644 = 62,440




[etel:&E]

:(2000) Ab3I H 2 H] 2+:(2300) b2l 2 B 8:(2330) It H = X HIg: (2334) 2 S8 & HIAIE: (210) 2 2 A [20173]
i = ) X bl im}
ol & oM A = ol =
2B NIE HIMIE = O &b of s A Z
(%) 138,042 - 106,822 = 31,220
(Al) 138,042 - 183,700 = A45,658
OAIZHHAZ A S ALRF Q14 H
2 X (186,000,000 )-J1 & (276,000,000 ) = 90,000
[&E A ] [ D1 & ] [ & 2
(2) 93,000 - 138,000 = 45,000
(%) 46,500 - 69,000 = A22,500
(Al 46,500 - 69,000 = A22,500
O©RIZ2FH Ot B AFXF Q1 24H]
A (3,969,662,0002 )-J| & (3,483,222,00094) = 486,440
[ &2 A ] [ D1 & ] [ 2]
(2) 1,438,148 - 1,438,148 = 0
(%) 719,074 - 719,074 = 0
(Al 1,812,440 - 1,326,000 = 486,440
OBRIZFAIZ D W PHI
2 X (174,500,000 )-J1 & (165,000,000 ) = 9,500
[ &2 A ] [ D1 & ] [ 2]
(2) 81,120 - 81,120 = 0
(%) 40,560 - 40,560 = 0
(Al 52,820 - 43,320 = 9,500
OFSXAAA BAK HRIMEH
2 X (36,000,000 )-J1 & (35,000,0008 ) = 1,000
[ & H ] [ D1 & ] [ & 2]
(%) 16,100 - 16,100 = 0
(Al 19,900 - 18,900 = 1,000
OZOHOH OBt DAL E2= 2245 X
2% (53,000,0002)-D| & (36,610,000 ) = 16,390
[ & A ] [ D1 & ] [ = 2]
(%) 12,750 10,110 = 2,640




[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+:(2300) AtE| &2 &HH| &H:(2330) A =X Mg (2334) 28 MIAISE: (210) 2 XA [2017H]
i = pl = Hi imj
2B N MAE s O & %8s A E
(Al 40,250 - 26,500 = 13,750
ORIZIBSAIE BSWAF MM A
2% (1,225,000,0002 )-21& (1,200,000,0008) = 25,000
[E3 & ] [ J1 & ] [ & 2]
(%) 584,160 - 584,160 = 0
(Al 640,840 - 615,840 = 25,000
OANZIGIAE BSAIE 29X
A X (51,840,000 )-J1 & (45,600,000 ) = 6,240
[ &2 A [ D1 & ] [ & 2]
= 25,920 - 22,800 = 3,120
(Al 25,920 - 22,800 = 3,120
2400 [= 810 [== 20,000 Al 204,474]
ZREHQI T AL R 205,284 173,824 51,460 [2 0 m 0]
bl
2410 (=2 810 [ 20,000 Al 137,225]
ZEH ALY 158,035 106,575 51,460 = 0 ml 0]
2412 [= 810 [== 20,000 Al 53,460]
A=XE 74,270 22,810 51,460 [2 0 m 0]
100
2 AHOI| A 53,460 22,000 31,460
120
3 A XA 53,460 22,000 31,460
201
B2 A H 51,060 19,600 31,460
51,060 19,600 31,460 |01 LB Y|
OHEAMGERU L2
A (148,0002 X 34524) - J1& (140,000 X 1402H)
= 31,460




[etel:&E]

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2400) F=EHL X &t Mgt (2412) =X MIAIE: (210) 2 AL [2017H]
= X ml
oH At = Il =
= oH = 2
[=2 810 [ 20,000 Al 0]
20,810 810 20,000 [= 0 ml
[=2 810 [= 20,000 Al 0]
20,810 810 20,000 = 0 ml
201
B2 A Y| 2,360 310 2,050
2,360 310 2,050 |01 LBr29H|
OMLHEtRA 22| II=2H S
2,050,000 X 14l 2,050
(%) 2,050
202
o4 14,000 500 13,500
7,500 500 7,000|01 Z2LHOIH
O=2UA2 MsS 500,000 X 14 7,000
(%) 7,000
6,500 0 6,500 |03 =204l
OMZEX HI DAL 1,000,000 X3 3,000
(%) 3,000
OMEZ 2T =H =X 22 HDHS (HAEIH)
3,500,0002 X1 3,500
(%) 3,500
405
KA SH| 4,450 0 4,450




EECRED

Z:(2000) Ak 31O 2 HI 2h:(2400) =S4 L X S ALSI R 2 & :(2410) =&AL Mg (2412) A=K = MIAIE: (210) 2 R ALY [20I7&]

i = pl = Hi imi
Of A oH &t = 7| ES
2B MIE.HIMIE =} Ol AF oH = A
4,450 0 4,450|01 K& L 2Z 3=y
OMLHE A 222ERL 4,450
(=) 4,450
039 E X 1,300,0002 X 14! = 1,300
(%) 1,300
@CI X =3t et 500,000 X 508 = 2,500
() 2,500
@I 150,0002 X 1CH = 150
(%) 150
Q=28 IEHA 250,0002 X 2CH = 500
(%) 500
aNE E A 72,065,709 67,181,944 4,883,765
o Bt 3 H NESEA 842,369,915 | 680,440,838 161,929,077

— 56 —



4o
02 0

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] ZH:(2100) L E YL 235H] &t (2120)23t0ll= Mgt (2122) 20 & & HMIAISt: (120) F A& A H| [AAH
i = pl = Hi imi
2B MIE.HIMIE =} Ol AF oH = A 2
2000 [=2 12,985,739 < 4,906,751 Al 13,897,055]
AFB| DK EHH 31,917,292 31,430,461 486,831 [2 127.747 Im) 0]
2100 [=2 9,749 [ 28,600 Al 108,206]
WY 23| 146,555 158,555 A12,000 [2 0 Im) 0]
2120
23510 = 27,748 39,748 A 12,000
2122
20X E 27,748 39,748 A12,000
100
2 AHOf AF 27,748 39,748 A12,000
120
A AR A 27,748 39,748 A 12,000
307
0I2+0| A 20,000 32,000 A12,000
20,000 32,000 A12,000 |04 DI2FSHALE =
OXAHA 25 =R
23X (20,000,0002 )~ & (32,000,0002 ) = A 12,000
2200 [=2 0 [ 300 Al 3,648,664]
SAHUMES A M 3,648,964 3,416,601 232,363 [2 0 Im) 0]
Hl
2230 [=2 0 [ 300 Al 2,397,722]
BHABH 2,398,022 2,143,642 254,380 = 0 Im) 0]
2034
AR 2,215,228 1,960,848 254,380
100
2 AH0f A 1,896,608 1,898,108 21,500
120
A AR A 52,800 54,300 A 1,500




4o
02 0

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| & (2230) &t 2 HNIgt: (2234) & A 2te| HMIAISt: (120) F A& A H| [AAH
i = pl = Hi imi
ol & oH &t = J| ES
X B8 NIE. MHIAIE =2 of & oA s A &
301
QB A 33,500 35,000 A1,500
3,500 5,000 A1,500| 12 JIEIR A2
OMY D EYED| MDBAZ
2 (3,500,000 X141)-0| & (5,000,000 X14!) = 21,500
200
AL Ol AF 318,620 62,740 255,880
220
Kb AES 318,620 62,740 255,880
206
R 13,036 20,740 AT,704
OLHOIZ)EAX} HAE 220 A4, 464
0=
2 & (180,0002X1.29HX2CHX 122 )-I1 & (200,000 X 1. 5)HX2CHX 122 ) A2 016
@=2iS4
22X (66,000 X3IHX2CHX122)-D1 & (100,000 X3IHX2CHX12€)
= N2, 448
OL-H(AS)MAR AR SE9Q
AX(02)-J1H(90,00024X35X128) = A3,240
307
0I2+0| A 37,584 42,000 A4 416
37,584 42,000 A4,416|05 DIZt9IEr2




0

B
4
02 40

Z:(2000) ARSI OH I 2:(2200)2 A S RZD) Pals] & (2230)EtE 2N HIgt: (2234) & A 22| HIAIEE: (220) REMI A [A A
ot = pJ 3 imi
Ao At | =
g HlE Mg = of A AH =z oA
BB HEA Helbl
2 (31,3202 X100 X122 )-J1 H (35,0002 X 100EX 128
= A4,416
405
XAt 268,000 0 268,000
268,000 0 268,000|01 Ktat U SEH S|
OXBLPHAZ 2 268,000
0=3(55) 123,000,0002X1CH = 123,000
O (855) 145,000,0002X1CH = 145,000
2250
=x=d 1,233,526 1,055,543 22,017
2251
=xzze 1,233,526 1,255,543 A22,017
200
A 0l &F 628,488 650,505 22,017
220
XHA AL 628,488 650,505 22,017
401
AlEH 2 503, 165 525,182 A22,017
Ch b
497,903 519,920 ~22,017 01 Al H|
OZASKSLH LEALES U 22BATA A5,362




4o
02 0

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| & (2250) s K=& HMIg: (2251) s X2 22 MIAIS: (220) XA A [AAH
ni: = pJ = Hl mi
ol & oH A = ol =
A 2t 8H MIE. MIAIE 2 o &b oA z A
@S =00} DHZA
& (54,638,000 )-J1& (60,000,000 ) = N5,362
OAA=E3SE 20|22 3HEA EH
27 (28,572,0002 )-J1 & (30,000,000& ) = N1,428
OX=2D WG 2B =M A15,227
OZUS 202 210 Ae HelExA
AH (21,796,000 )-J1& (30,000,000 ) = A8,204
@22 MK, A
A (35,439,000 )-1 & (40,000,000 ) = A4, 561
OZX2BA U BSHI &%
2% (29,783,000 )-J1 & (30,000,000 ) = N217
@2 HX =3l
2 (17,755,000 )-J1 & (20,000,000 ) = N2,245
2300 [=2 12,974,979 T 4,857,851 Al 10,000, 128]
Ab3] 8 & 27,960,705 27,731,972 228,733 [2 127.747 m 0]
2310 [2 1,088,995 [ 367,858 Al 452 ,426]
INEE=DN 1,909,279 1,920,794 A11,515 [2 0 ml 0]
2312 [2 1,088,995 < 367,858 Al 411,106]
ZHOH ol = X 1,867,959 1,879,474 A11,515 [= 0 ml 0]
200 [=2 1,088,995 [ 367,858 Al 411,106]
AR Ol AF 1,867,959 1,879,474 A11,515 [= 0 ml 0]
210 [=2 1,088,995 [ 367,858 Al 411,106]
BXAY 1,867,959 1,879,474 A11,515 = 0 m 0]
301
QB A 1,867,959 1,879,474 A11,515

— 60 —




4o
02 0

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] &t (2310)AtaI =X MIgt: (2312) MIAIEE: (210) 2 X A [AAH
ni; = im}
&b oK &t = J| ES
(2 MIE M A E =2 & oA s A 2
1,867,959 1,879,474 A11,515(01 AL B A X 252
OZHOH Q! XHH D = I
2AX(2,845,0002 )-01 A (14,360,0004) = A11,515
[ &2 A [ D1 & ] [ & 2]
2,276 - 2,276 = 0
569 - 12,084 = A11,515
2320 7,987,474 S 1,129,494 Al 1,423,314]
MEH S 10,540,282 10,495,282 45,000 [= 0 Im) 0]
2321 7,987,474 T 1,129,494 Al 1,423,314]
MNASEZ=0ES 10,540,282 10,495,282 45,000 = 0 ml 0]
200 7,987,474 T 1,129,494 Al 1,414,494]
AHS O] AF 10,531,462 10,486, 462 45,000 = 0 ml 0]
210 7,987,474 < 1,129,494 Al 1,414,494]
BEALY 10,531,462 10,486, 462 45,000 [2 0 m 0]
301
QB AD 9,935,658 9,890,658 45,000
9,935,658 9,890,658 45,000|01 AI3IBRXAFH 2
O22AE ZHIAIYHI
2 (153,600,0002 )21 & (133,600,000 ) = 20,000
[ & X [ D1 & ] [ & 2]
74,880 - 74,880 = 0
9,360 - 9,360 = 0
69,360 - 49,360 = 20,000
02122 X XA
27X (112,080,000 )-2| & (87,080,0008) = 25,000
[ & & ] [ J1 & ] [ & 2]
69,664 - 69,664 = 0




Z:(2000) Ab3IoH 2

Mg (2321) MASEF0ES

NIAIE: (210) 2 = AMY

™
> X
T
0 0

nit ) X ml
Of A oH &t = J| ES
(2 B NIEH. MIMIE =} Ol AF oH = A
(= 8,708 - 8,708 = 0
(Al 33,708 - 8,708 = 25,000
2330 [=2 3,898,510 < 3,360,499 Al 8,124,388]
=X 15,511,144 15,315,896 195,248 [ 127.747 Im) 0]
2331 [= 171,000 [ 98,784 Al 169,584]
JbE & =H 439,368 369,289 70,079 [ 0 o 0]
200 [=2 171,000 [ 98,784 Al 158,984]
AR Ofl AF 428,768 358,689 70,079 [= 0 Im) 0]
210 [=2 171,000 [ 98,784 Al 158,984]
EXRALS 428,768 358,689 70,079 [= 0 Im) 0]
301
SIS PN 428,768 358,689 70,079
428,768 358,689 70,079|01 AIBIE R E A F 2
ONAE SIRIIIF (A2, A2E)X 2
AN (268,626,0009)-J1 & (213,750,0002 ) = 54,876
[ &2 5] [ D1 & ] [ 2]
(=2 171,000 - 171,000 = 0
(%) 21,375 - 21,375 = 0
(Al) 76,251 - 21,375 = 54,876
OMAS SHER2IIHF(AZY, AZ2E)X2(SHI)
2 (149,942,00094)-J1 & (134,739,0008 ) = 15,203
[ & & ] [ D1 & ] [ 2]
(= 73,159 - 73,159 = 0
(Al 76,783 - 61,580 = 15,203
2332 [= 502,788 [ 562,328 3,133,861]
cel=X 4,233,866 4,235,347 A 1,481 [= 34,889 iml 0]
100
2 AHOf AF 508,980 511,300 A2,320




0 {0

O

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| &H:(2330) A =X Mgt (2332) -el=X HMIAISt: (120) F A& A H| [AAH
i = pl = Hi imi
ol & oH &t = J| ES
A 2t 8H MIE. MIAIE =2 of &b oA = A
120
A A X A 508,980 511,300 A2,320
201
U2 266,300 251,300 15,000
266,300 251,300 15,000 |01 LB Y|
odzg 2xt
& (258,900,000 )-J1 & (243,900,000 ) = 15,000
301
ST PNE= 222680 240,000 A17,320
192,680 210,000 A17,320 |01 ALSIB A X 252
OZt =g
2 (192,680,000 )-J1 & (210,000,000 ) = 217,320
200 [=2 502,788 [ 562,328 Al 2,624,881]
AHS Ol AF 3,724,886 3,724,047 839 [= 34.889 Im) 0]
210 [=2 502,788 [== 562,328 Al 2,576,302]
E XA 3,676,307 3,672,897 3,410 [2 34.889 Im) 0]
301
ST PN 3,564,407 3,553,987 10,420
3,563,641 3,553,221 10,420 |01 AlB| 2 &= 452
OPRY ALty
2 (315,080,000 )-J|1 A (304,660,0008) = 10,420
[ & & ] [ 21 & ] [ s 2
<) 28,268 - 28,268 = 0
(Al) 251,923 - 241,503 = 10,420
2) 34,880 - 34,880 = 0




4o
02 0

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| &H:(2330) A =X Mgt (2332) -el=X MIAIE: (210) 2 AL [AAH
i = pl = Hi imi
Of A oH A = 9l =
2B MIE.HIMIE =} Ol AF oH = A 2
307
0I2+0| A 111,900 118,910 AT7,010
111,900 118,910 AT7,010|03 AIBISHHIB =2
OYP2Y A3l 2AESH|
2 (111,900,000 )-21 & (118,910,000 ) = AT7,010
[ & & ] [ J1 & ] [ & 2]
(%) 31,809 - 31,809 = 0
Al) 80,091 - 87,101 = AT7,010
220
Kb AFES 48,579 51,150 A2,571
401
AEH L 46,329 48,900 A2,571
Chol
46,329 48,900 A2,571|01 Al&H
Od2Y HUOIMAICHE o]
A (18,429,0002 )~ & (21,000,0008 ) = A2,571
2333 [=2 151,560 < 346,056 Al 690, 388]
ots=X 1,280,862 1,275,712 5,150 = 92,858 Im) 0]
200 [2 151,560 [ 346,056 Al 680,288]
AR Ol & 1,270,762 1,265,612 5,150 [ 92,858 Im) 0]
210 (=2 151,560 [ 346,056 Al 673,388]
EBRAIS 1,263,862 1,258,712 5,150 [ 92,858 Im) 0]
301
QUBtE A 975,862 970,712 5,150
975,862 970,712 5,150 |01 Al B A X 252




0 {0

™
> X
T

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+: (2300 &H:(2330) A =X AIgt: (2333)0t=£Xl MIAIE: (210) 2 AL
i = pl = imi
Ab o = | =
(2 MIE M A E =2 of & oA s A&
OJIEEOIS X
Z (101,430,000 )-I1 X (98,280,0008) = 3,150
[Z2 A [ D & ] [ & 2]
() 9,828 - 9,828 = 0
(Al) 39,308 - 36,158 = 3,150
(2) 52,294 - 52,294 = 0
ootsg XIAHE XA
2 (12,800,000 )-J1&(10,800,000& ) = 2,000
[ &2 A [ D & ] [ & 2]
(=) 7,560 - 7,560 = 0
(%) 1,620 - 1,620 = 0
(Al 3,620 - 1,620 = 2,000
2334 [= 3,073,162 T 2,353,331 Al 4,130,555]
[SR= PSP 9,557,048 9,435,548 121,500 = 0 Im) 0]
100
2 AHOI| A 348,900 350,400 21,500
120
A A X A Y 348,900 350,400 21,500
307
0I2+0| A 348,900 350,400 21,500
348,900 350,400 21,500 oI2+A A
QIS S Al SHINA AL
2 (40,500,000 )-J1 & (42,000,000 ) = A 1,500
200 [= 3,073,162 T 2,353,331 Al 3,781,655]
AR Ol AF 9,208, 148 9,085, 148 123,000 [= 0 Im) 0]
210 [=2 3,073,162 T 2,353,331 Al 3,781,655]
BEAY 9,208, 148 9,085, 148 123,000 = 0 Im) 0]




4o
02 0

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2300) Ab3l 2 ZHH| &H:(2330) A =X Mg (2334) 28 MIAISE: (210) 2 XA [AAH
ni: = pJ = Hl mi
ol & oH &t = J| ES
A 2t 8H MIE. MIAIE =2 of &b oA = AU
301
QB A 5,779,060 5,684,620 94,440
5,754,540 5,660, 100 94,440 |01 A3 BEXAFH 2
OESMOHO-1AIOIA EKE X
A (784,440,000 )-I1 & (690,000,000 ) = 94,440
[ &3 & ] [ D] & ] [ & 2]
(%) 392,220 - 345,000 = 47,220
(Al 392,220 - 345,000 = 47,220
307
012101 & 3,429,088 3,400,528 28,560
3,429,088 3,400,528 28,560 |02 DI2tAAS X
OLIZHBESAIM BS DA A&
2 (785,260,000 )-21 & (761,260,000 ) = 24,000
[ &3 & ] [ D] & ] [ & 2]
(%) 380,630 - 380,630 = 0
(Al) 404,630 - 380,630 = 24,000
OALHAE BSAM 291K
22X (23,760,000 )-J1 & (19,200,0008) = 4,560
[& & ] [ & ] [z 2
(%) 11,880 - 9,600 = 2,280
(Al) 11,880 - 9,600 = 2,280
2400 [=2 1,011 [ 20,000 Al 140,057]
ZREHQI T AL R 161,068 123,333 37,735 [2 0 ml 0]
Hl
2410 [=2 1,011 < 20,000 Al 85,110]
ZEH ALY 106, 121 68,386 37,735 [= 0 ml 0]




4o
02 0

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2400) =42 X S AFS]JH 2HH] & (2410) =&AL Mg :(241)H=A MIAIE: (210) 2 AL [ A At
= J| = gl iml
Ol A+ oH At = Dl ES
=2 O]l A+ oH = A
[=2 0 [ 16,500 Al 50,515]
67,015 50,515 16,500 [2 0 ml 0]
[= 0 [= 16,500 Al 0]
16,500 0 16,500 [2 0 ml 0]
[=2 0 [ 16,500 Al 0]
16,500 0 16,500 (2 0 mi 0]
202
o4 9,500 0 9,500
9,500 0 9,500 |01 =LHOIHI
O=2U AZHE 500,000 X19% = 9,500
(%) 9,500
405
XS SH| 7,000 0 7,000
7,000 0 7,000|01 Xt&H & 2EFSH|
OMNLH RS 222 ZH 2 7,000
(&) 7,000
QLUIZNME AJgl 3,050,0002X10H = 3,050
(&) 3,050
O-E= 1,200,00024X10H = 1,200
(%) 1,200
Q@0 ATHE HII XS EOHD| 500,000X1CH = 500
(%) 500
OLCI X £t 2t 500,000RX3CH = 1,500




4o
02 0

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2400) =42 X S AFS]JH 2HH] & (2410) =AY Mg :(241)H=A MIAIE: (210) 2 AL [ A At
i = J] = H imi
Of A oH &t = J| ES
X B8 NIE. MHIAIE =2 of & oA s A Z
(%) 1,500
Q=== UAEHN 250,000 X300 = 750
(%) 750
2412 [= 1,011 == 3,500 Al 34,595]
A=NE 39,106 17,871 21,235 [ 0 Im) 0]
100
2 AHOf AF 22,860 16,860 6,000
120
A AN A Y 22860 16,860 6,000
201
B2 A H 19,260 13,260 6,000
19,260 13,260 6,000|01 Yt Ay
OHEAN F2UH 222
Z A (16,000,0002 )-J1&(10,000,000& ) = 6,000
200 [= 1,011 [ 3,500 Al 11,735]
AFSS Ofl AF 16,246 1,011 15,235 [= 0 Im) 0]
210 [=2 1,011 [ 3,500 Al 0]
2 XA 4,511 1,011 3,500 [2 0 Im) 0]
202
ol gl 4,200 700 3,500
3,500 0 3,500|03 =204t
ONEZ T3 SX22HHI DAL (HEH)
3,500,000 X1 = 3.500
(%) 3,500
220
Kb AL 11,735 0 11,735




EER-EY
ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2400) =42 X S AFS]JH 2HH] & (2410) =&AL Mg (2412)A=EX & NIAIE: (220) REAIAFS [AAFRA]
i = J] = H imi
of &b oM &t = ) ES
Xt BB NIE HIAIE =} Of &F oA s A 2
405
INTSEI=TE] 11,735 0 11,735
11,735 0 11,735|01 KHab & 2Zx=y|
ONESUE U2 SSOSAIAH ¢ 11,735
@=5oI=)| 2¢ 9,260,000 X1CH = 9,260
@SS ZSHUZI| FINE 440,00024X100 = 440
@S DL 1,485,000 X1CH = 1,485
@ 2T MA L =017 550,00024X 100 = 550
A= & 44,571,831 42 575,283 1,996,548
o Bt 3 H NESEA 842,369,915| 680,440,838 161,929,077

— 69 —



)
&h:(2220) %44 MIgt: (2221) 21 2e] MIAIEE: (120) 3 & & A | [EF

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M|
i = pl = Hi imj
Of A oH A = ol =
.o ME HMME < ol & o4 S A Z
2000 [2 13,605,710 < 5,081,389 Al 12,856,868]
NP/ 31,673,794 31,341,192 332,602 = 129,827 Im) 0]
2200 [= 0 = 300 Al 3,836,150]
SAHUMES A M 3,836,450 3,574,650 261,800 [2 0 Im) 0]
Hl
2220
2| A 15,920 18,800 A2,880
2001
CPAIE] 15,920 18,800 A2,880
100
2 AH0f A 15,200 18,080 12,880
120
A A X A 15,200 18,080 A2,880
301
SIS PN 6,200 9,080 A2,880
6,200 9,080 A2,880 |12 JIEB A2
ORYSAE 2T 22H(EXHI| SXAD)
A (30,0002 X100 AX12& )-I| = (30,000 X 18IH A X12& )
= A2,880
2230 [= 0 [ 300 Al 2,585,769]
BAYA 2,586,069 2,318,069 268,000 = 0 Im) 0]
2034
HADR 2,395,892 2,127,892 268,000
200
AR Ol & 362,236 94,236 268,000
220
XERI AL 362,236 94,236 268,000
405
INTSESE=T:] 268,000 0 268,000

— 70 —




)
MIgt: (2234) & Azt NIAIEE: (220) KHAIAFY [EF

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2200) 2 H L M EHSHA | M| & (2230) &t 2
i = pJ = Hl mi
ol & oH A = ol =
.28 NE AAE < Of & = s A 3
268,000 0 268,000 |01 XH&H L SEFH SH|
OXZLHEAX 2 268,000
@S (8.55) 145,000,000/ X1 = 145,000
0=3(55) 123,000,000 X100 = 123,000
2250
=Xz« 1,234,461 1,237,781 A3,320
2251
=X 2a2e] 1,234,461 1,237,781 A3,320
400
olHIHIS 6,680 10,000 A3,320
420
J|E} 6,680 10,000 A3,320
305
GIPAE=2= 6,680 10,000 N3,320
OTSAL MEAAES X EXAIS glAZ
2 (6,680,0002 )-J1 & (10,000,000 ) = 23,320
2300 [=2 13,599,951 S 5,054,129 Al 8,808,233]
Ab3| & & 27,592,140 27,547,430 44,710 (= 129,827 ml 0]
2330 [2 4,054,586 < 3,551,970 Al 6,996, 140]
DIFSE=DN 14,732,523 14,687,813 44,710 [= 129,827 ml 0]
2333 [=2 70,080 [ 619,920 Al 781,533]
Ors=X 1,563,800 1,863,800 A300,000 = 92,267 im} 0]
200 (=2 70,080 [ 619,920 Al 776,673]
A Ol &F 1,558,940 1,858,940 A300,000 = 92,267 im} 0]
210 [= 70,080 [== 619,920 Al 776,473]
BXAIY 1,558,740 1,858,740 A300,000 (= 92267 ml 0]
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)
Z:(2000) Ak 31O 2 HI 2h:(2300) AS 2 2] &:(2330) HE =X NI (2333)0tS =X NIAIE: (210) 2 = AMY [E2

i = pl = Hi imi
Of A oH Lt = pJ ES
3.2 HE AME < Gl & = S 4 ZF
301
QUBtE A 1,270,740 1,570,740 300,000
1,270,740 1,570,740 A300,000 |01 AMBIR AN 252
OZAOIE 24! 300,000
(%) 0
(Al) 300,000
(2) 0
@2 AI0tE X2 (01F &
286,508,000 )-J1 & (116,508,00084) = 30,000
[ &2 5] [ 21 & ] [ & 2]
(%) 29,127 - 29,127 = 0
Al) 57,381 - 87,381 = A30,000
@21 A0S X2 (HE
2 X (498,090,000 )-J| & (768,090,0002 ) = A270,000
[ & & ] [ D] & ] [ 2]
(%) 192,022 - 192,022 = 0
(Al) 281,995 - 551,995 = A270,000
(2) 24,073 - 24,073 = 0
2334 [= 3,362,730 T 2,321,770 Al 3,779,220]
[SE= PSP 9,463,720 9,119,010 344,710 [2 0 ml 0]
200 [2 3,362,730 T 2,321,770 Al 3,497,220]
AR O] & 9,181,720 8,837,010 344,710 [= 0 Im) 0]
210 [2 3,362,730 < 2,321,770 Al 3,497,220]
EXRAIS 9,181,720 8,837,010 344,710 = 0 m 0]
301
SIS PN 6,358,540 5,855,040 503,500
6,341,600 5,838, 100 503,500 |01 A3 B &= 452
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Z:(2000) AFSIOH 2HH] 2300) Ab3 2 ZHH| &H:(2330) A =X MIgt: (2334) 2 S X = HIMIE: (210) 2 X A
= H )
Of & o4 = =
F. HIZE . HIAIE < &% S A F
OMAEESEZ XL
X (5,720,000,0008 )-J1 X (5,080,500,000&) = 639,500
[ ¥ H ] [ D1 & ] [ 2]
(2) 2,501,000 - 2,501,000 = 0
(=) 1,250,500 - 1,250,500 = 0
(Al 1,968,500 - 1,329,000 = 639,500
OSMOHO~1M)OIA BS2 X
2 A (600,000,000 )-J1 & (736,000,000 ) = A 136,000
[ & H ] [ D1 & ] [ = 2]
(= 300,000 - 368,000 = 268,000
(Al 300,000 - 368,000 = 68,000
307
0I2+0| A 2,823,180 2,981,970 A 158,790
2,823,180 2,981,970 A 158,790 02 QI2tAAE X
OAZHHAZ AL AR Q124 H]
22X (41,120,000 )-J1 & (76,000,000 ) = 34,880
[ & A ] [ D1 & ] [ = 2]
(=) 20,560 - 38,000 = A17,440
(=) 10,280 - 19,000 = A8,720
(Al 10,280 - 19,000 = 8,720
ORIZ2rH Ot ZAFRF Q1 24H]
A (1,900,000,000& )-21 & (2,087,700,000& ) = A 187,700
[ & A ] [ D1 & ] [ & 2]
(=) 797,200 - 797,200 = 0
(£) 398,600 - 398,600 = 0
(Al 704,200 - 891,900 = A 187,700




Z:(2000) AFSIOH 2] 2+ (2300) AtS 2 = HI 8:(2330) & =X Mgt (2334) 2 F & MIAIE : (210) 2Z ALY
i = 0 0® W R
o o o = ;) =
2P NE AN S G NN

ORIZtAIE W IH W+ H|
& & (97,600,000& )-71& (70,980,000 )

[&3 & ] [ D1 & ]
(=) 35,490 - 35,490
(%) 17,745 - 17,745
(Al) 44,365 - 17,745
OZOHOL LGOIt DAL E22 R4
Z & (11,000,000 )-J1& (16,280,000 )
[&3 & ] [ D1 & ]
() 5,500 - 8,140
(Al) 5,500 - 8,140
OBKAIE QI Q1A
2 & (27,000,000 )-J1& (13,350,000 )
[&3 & ] [ D & ]

< 6,675 - 6,675
Al 20,325 - 6,675
ORIUESAIE EFSWAL MK IHA I
4 XK

&8 (714,000,000& )-21& (693,000,000 )

[ 2 & ] [0 8]
(%) 301,210 - 301,210
(Al 412,790 - 391,790

OANAATE BSAIL 294 X
23 (15,000,0002)-21F(7,200,0002)
[

3 3] [ I 3]
(%) 7,500 - 3,600
(Al 7,500 - 3,600




FA
>
it
to
0
SOy

ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2400) =42 X S AFS]JH 2HH] & (2410) =&AL Mg :(241)H=A MIAISt: (210) 2
ni: = J| = gl iml
Ol A+ oH At = Dl ES
2t 8 NIE NIMIE = Ol &b oA = A
400 (=2 1,010 [+ 20,000 Al 127,507]
ZSEHQIX| O AFS| DK 2 148,517 122,425 26,092 [2 iml 0]
|
2410 [= 1,010 [= 20,000 Al 81,598]
TEHALY 102,608 76,516 26,092 [= 0 iml 0]
2411 [=2 0 [ 16,500 Al 59,926]
H=H 76,426 59,926 16,500 [2 0 iml 0]
200 (=2 0 [= 16,500 Al 0]
AFS O A 16,500 0 16,500 [2 0 iml 0]
210 (=2 0 [ 16,500 Al 0]
BXAY 16,500 0 16,500 [= 0 iml 0]
201
UBt2 A Y| 2,550 0 2,550
2,550 0 2,550 01 LBr29H|
OMNLHEHRA 22| I=2H] 2,550,00024X 14l = 2,550
(%) 2,550
202
o4 10,000 0 10,000
7,000 0 7,000|01 =LH0{HI
O=2U A2 MS 500,000X14% = 7,000
(&) 7,000
3,000 0 3,000(03 =2/0{H|
ONZEX HlmHZ 1,000,00024X3% = 3,000
(%) 3,000




)
Z:(2000) Ak 31O 2 HI 2h:(2400) =S4 L X S ALSI R 2 & :(2410) =&AL Mg :(2411) A=A NIAIE: (210) 2 = AMY [E2

i = pl = Hi imi
Of A oH &t = J| ES
.o ME HMME < ol & o4 S A Z
405
INTSESE=T:] 3,950 0 3,950
3,950 0 3,950 |01 Ktat L 2Z 5=y
OMLHE R 2ol HH| e 3,950
(%) 3,950
@322 Xt 1,300,000 X141 = 1,300
(%) 1,300
@ C| X =3t et 500,000 X500 = 2,500
(%) 2,500
@I 150,00024X10H = 150
(%) 150
2412 [= 1,010 [ 3,500 Al 21,672]
A=XE 26,182 16,590 9,592 [2 0 Im) 0]
100
2 AOI| A 21,672 15,580 6,092
120
22 AR A 21,672 15,580 6,092
201
U2 16,872 10,780 6,092
16,872 10,780 6,092 |01 Ler2dy|
OAEA 2UEH 42
A (148,000 X1142A4)-J1F (140,000 X774) = 6,092
200 [= 1,010 o= 3,500 Al 0]
AR Ol & 4,510 1,010 3,500 [ 0 Im) 0]




ZH:(2000) AF2]JH 2HH] 2+ (2400) = ARSI OH R & (2410) =&AL Mgt (2412) =X MIAIE: (210) 2 AL
i = J] = H imi
A oH & = 7| ES
X B8 NIE. MHIAIE of & oA s A &
210 [=2 1,010 [ 3,500 Al 0]
EXRAL 4,510 1,010 3,500 [ 0 Im) 0]
202
o4 | 4,200 700 3,500
3,500 0 3,500|03 =220t
ORTR 28 =122 Hlno4 (HEX)
3,500,0002X1% = 3,500
(%) 3,500
aNE E A 48,073,278 40,202,046 7,871,232
o Bt 3 H NESEA 842,369,915 | 680,440,838 161,929,077
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